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Przy ul. Kopernika, obok 
zabytkowej „kamienicy 
Petersburskiego”, ma 
powstać 5-kondygnacyjny 
budynek mieszkalny 
z 9 mieszkaniami oraz 
lokalem usługowym 
w parterze. Niedawno 
pisaliśmy o sprzedaży 
tej działki deweloperowi 
przez starostę 
Smogorzewskiego

Z informacji starostwa po-
wiatowego w Nowym Dwo-
rze Mazowieckim wynika, 
że przy ul. Kopernika 14 ma 
powstać budynek mieszkal-
ny o wysokości 16 m. Ma on 
liczyć 5 kondygnacji naziem-
nych (o 1. więcej niż sąsiednia 
kamienica Petersburskiego) 
oraz 1 kondygnację podziem-
ną. Zaplanowano w nim 9 lo-
kali mieszkalnych oraz 1 lokal 
użytkowo-usługowy.

Powierzchnia zabudowy 
planowanego budynku, to 
289 m2. Front planowanego 
budynku od strony ul. Koper-
nika, wraz z wykuszami, ma 
– 18,5 m.Na terenie działki za-
planowano łącznie 16 miejsc 
parkingowych,14 miejsc par-

kingowych dla 9 mieszkań, 
oraz 2 miejsca dla usług.

Obawy mieszkańców budzi 
wielkość tej inwestycji, na tak 
małej działce, a także odległość 
planowanego budynku od są-

siadów, w tym od zabytkowej 
kamienicy Petersburskiego. 
Jak przekazano redakcji, za-
pewne powstanie tam więcej 
lokali mieszkalnych, nawet 
o połowę, niż przewidziano 

w projekcie. Gdyby tak się sta-
ło, liczba miejsc parkingowych 
może okazać się niewystarcza-
jąca i spowodować dodatkowe 
problemy w tej części miasta.

 Karol Krawczyk

LEGIONOWO. Dogęszczanie zabudowy

Obok kamienicy Petersburskiego

WIELISZEW. Redukcja populacji dzikich zwierząt

Harmonogram 
polowań na DZIKI 
w Wieliszewie
W ostatnim czasie powrócił problem dzików, 
które wkraczają na ulice miast i osiedli. W związku 
z tym podejmowane są działania prowadzące do 
ograniczenia populacji tych zwierząt. Jednym z nich 
sa polowania oraz odstrzał dzików. Koła łowieckie 
informiją o terminach planowanych polowań

Obecnie trwają polowania zbiorowe, podczas których my-
śliwi koncentrują się głównie na redukcji populacji dzików. 
Koła łowieckie „Dzik” i „Łoś” z Legionowa oraz wojskowe ko-
ło im. Tradycji Łowieckich z Pomiechówka poinformowały 
o terminach polowań na dziki, jelenie, lisy, zające, bażanty 
i kaczki. Odstrzały prowadzone są w lasach na terenie m.in. 
Poddębia, Skrzeszewa, Poniatowa, Łajsk, Olszewnicy, Góry, 
Krubina, Janówka Pierwszego, Sikor, Kałuszyna i Topoliny.

Wcześniej o terminach polowań poinformowały już koła 
łowieckie „Kuropatwa” z Warszawy i „Mewa” z Legionowa. 
Odstrzały odbywają się w obwodach łowieckich nr 273, 278 
i 280 na terenie gminy Wieliszew.

Wojskowe Koło Łowieckie nr 347  
im. Tradycji Łowieckich

Myśliwi z Wojskowego Koła Łowieckiego nr 347 im. Tra-
dycji Łowieckich, mającego siedzibę w gminie Pomiechó-
wek (powiat nowodworski), w sezonie łowieckim 2025/2026 
będą prowadzić polowania również na terenie gminy Wieli-
szew, w obwodzie łowieckim nr 273.

W bieżącym sezonie zaplanowano cztery polowania 
zbiorowe na terenie powiatu legionowskiego. Odstrzał 
dzikiej zwierzyny, w tym dzików, odbędzie się w następu-
jących terminach:

- 16 listopada 2025 r. (niedziela)
- 21 grudnia 2025 r. (niedziela)
- 10 stycznia 2026 r. (sobota)
- 21 lutego 2026 r. (sobota)

Koło Łowieckie „Łoś” z Legionowa
Myśliwi z Koła Łowieckiego „Łoś” z Legionowa zaplano-

wali dwa polowania zbiorowe na terenie powiatu legio-
nowskiego, w tym jedno hubertowskie, zazwyczaj zakoń-
czonym biesiadą przy ognisku, bigosie i nalewce. Odstrzał 
obejmie m.in. dziki, jelenie, lisy, zające, bażanty, kaczki 
oraz inne drapieżniki zamieszkujące lasy gminy Wieliszew 
w okolicach Łajsk, Skrzeszewa, Poddębia i Poniatowa. Polo-
wania odbędą się:

- 16 listopada 2025 r. (niedziela)
- 11 stycznia 2026 r. (niedziela)

Koło Łowieckie „Dzik” z Legionowa
Myśliwi z Koła Łowieckiego „Dzik” z Legionowa zaplanowa-

li siedem polowań zbiorowych na terenie powiatu legionow-
skiego. Odstrzał obejmie dziki oraz inne drapieżniki wystę-
pujące w lasach gminy Wieliszew, m.in. w Olszewnicy Starej 
i Nowej, Janówku Pierwszym, Krubinie, Górze, Skrzeszewie, 
Sikorach, Kałuszynie i Topolinie (obwód łowiecki nr 280).

Wszystkie rozpoczną się o godz. 8:00 i potrwają do 15:30 
i odbędą się:

- soboty: 22 listopada i 20 grudnia 2025 r.
- niedziele: 9 i 30 listopada oraz 7, 14 i 28 grudnia 2025 r.

Paulina Nowicka

Od czwartkowego 
popołudnia(30.10) 
do piątkowego 
poranka (31.10) 
strażacy z powiatu 
legionowskiego 
interweniowali  
aż 17 razy w związku 
z silnym wiatrem. 
Wichura spowodowała 
liczne szkody: 
uszkadzała linie 
energetyczne 
i przewracała drzewa 
i zerwała dach 
z jednego z domów 
w Izabelinie

Służby poinformowały, że 
do najpoważniejszego zda-
rzenia doszło w czwartek 
(30.10) w Izabelinie przy ul. 
Małołęckiej, gdzie po godz. 
16:00 wichura zerwała pokry-
cie dachu jednego z domów 

jednorodzinnych. Również 
w czwartek, około godz. 18:00, 
przy ul. Akacjowej w Legio-
nowie doszło do zerwania linii 
energetycznej. Doprowadziło 
to do zapłonu biegnącej w po-
bliżu linii telekomunikacyjnej. 

Tego samego dnia, wieczo-
rem, po godz. 21:00, przy ul. 
Głowackiego w Legionowie, 
drzewo spadło na zaparkowa-
ny samochód i wybiło przed-
nią szybę oraz uszkodziło 
dach i maskę auta. W piątek 

rano, około godz. 5:00, przy 
ul. Paderewskiego w Legio-
nowie, drzewo przewróciło się 
na linie energetyczną i zawisło 
na przewodach, te nie były pod 
napięciem.

Paulina Nowicka

POWIAT. Uszkodzone linie energetyczne, drzewo przewrócone na samochód i zerwany dach

Jakie były skutki wichury w powiecie legionowskim?

Śledztwo ws. oświadczenia mąjątkowego starosty
W lutym 2025 r. (18.02) starosta legionow-

ski Roman Smogoprzewski oraz jego brat 
(były legionowski radny) sprzedali należącą 
do nich działkę przy ul. Kopernika dewelo-
perowi z Wieliszewa, za horrendalną sumę 3 
mln 200 tys. zł. Chodzi o działke o pow. 608 
m2, graniczącą z kamienicą Petersburskie-
go. Dwa miesiące później (28 kwietnia 2025 
r.), starosta Smogorzewski wypełniajac 
oświadczenie majątkowe za 2024 r. (stan na 
31 grudnia 2024 r.) wpisał, iż działa ta miała 
wartość 100 tys. zł.

Po nagłośnieniu sprawy, starosta Roman 
Smogorzewski w odpowiedzi na interpelację 
tłumaczył, że w oświadeczeniu majątkowym 
wpisał wartość działki przy ul. Kopernika – 
„na podstawie dostępnych danych i stanu 
wiedzy (...) na dzień 31 grudnia 2024 r.”. Po-
nadto stwierdził on, że – „Wzrost wartości 
nieruchomości w roku następującym po tym, 

którego dotyczy oświadczenie majątkowe 
nie stanowi podstawy do jego korekty”.

Wynika z tego, że według wiedzy starosty 
Smogorzewskiego, na koniec 2024 r. wartość 
należącej do niego działki przy ul. Kopernika 
wynosiła tylko 100 tys. zł. A przez następne 2 
miesiące (do 18 lutego 2025 r.) wzrosła ona aż 
32-krotnie tzn. do kwoty 3 mln 200 tys. zł

W październiku br. dowiedzieliśmy się, że 
10 września 2025 r. wszczęto śledztwo ws. 
s niejasności w oświadczeniu majątkowym 
starosty Romana Smogorzewskiego. Z dal-
szych informacji wynika, że chodzi o czyn 
z art. 233 § 6 Kodeksu karnego, a więc zło-
żenie fałszywego oświadczenia, składanego 
pod rygorem odpowiedzialności karnej. Jak 
wynika z odpowiedzi prokuratury, dotych-
czas zgromadzono dokumentację niezbęd-
ną do wery�kacji oświadczenia i zaplanowa-
no dalsze czynności procesowe.

eprasa.pl 8aeb17f018
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Władze miasta 
Legionowo przedstawiły 
plany budowy cmentarza 
komunalnego. 
Zaplanowano powstanie 
zielonego parku pamięci 
z kolumbariami, który 
ma zostać zrealizowany 
w bezpośrednim 
sąsiedztwie istniejącego 
cmentarza para�alnego, 
gdzie kończą się miejsca 
pochówku

Bogdan Kiełbaśniki, pre-
zydent miasta Legionowo za 
pośrednictwem mediów spo-
łecznościowych przedstawił 
koncepcję nowego cmenta-
rza. Włodarz przypomniał, 
że w Legionowie od wielu lat 
odkładano decyzję o budowie 
cmentarza komunalnego, mi-
mo coraz większego problemu 
z brakiem miejsc na cmenta-
rzu parafialnym. Wspomniał 
również, że od początku obec-
nej kadencji podjęto konkret-
ne działania, by to zmienić. 
Podkreślił, że uczyniono to 
z poszanowaniem przeszłości 
i troską o przyszłość.

Nowy cmentarz powsta-
nie w bezpośrednim sąsiedz-
twie istniejącego. W latach 
2024–2025 Rada Miasta Le-
gionowo wyraziła zgodę na 
nabycie działek pod tę inwe-
stycję. Gmina Miejska Legio-
nowo zakupiła już sześć dzia-
łek o łącznej powierzchni 14 
602 m², przeznaczonych pod 
cmentarz oraz drogę dojazdo-
wą. W listopadzie 2025 roku 
planowany jest zakup kolejnej 
działki o powierzchni 2 008 
m², a do nabycia pozostanie 
jeszcze jedna, o powierzchni 1 
920 m², która domknie całość 
terenu.

Wizją władz miasta jest zie-
lony, nowoczesny i ekologicz-
ny cmentarz z kolumbariami, 
który zapewni godne warun-
ki pochówku, a jednocześnie 
wkomponuje się w otaczającą 
przestrzeń, dbając o estetykę 
i harmonię miejsca.

- Dziękuję Radzie Miasta za 
współpracę w tej ważnej spra-
wie, a mieszkańcom za zaufa-
nie. Działamy z myślą o Was 
– i o tych, których pamięć 
chcemy pielęgnować - napisał 
prezydent miasta. P. N.

LEGIONOWO. Zielony cmentarz z kolumbariami
Na sYGNalE

SEROCK. Kierująca suzuki 
uderzyła w bok volvo na DK62

W poniedziałek, 27 października, około godz. 11 na 
skrzyżowaniu DK62 i DW 622 w Szadkach zderzyły się 
dwa samochody osobowe: suzuki z volvo. Jedna osoba 
została opatrzona przez służby ratownicze. 

Służby poinformowały, że zdarzenie zostało zakwali�ko-
wane jako kolizja. Jak ustalili będący na miejscu policjanci, 
66-letnia kobieta, która kierowała autem marki suzuki nie 
zastosowała się do znaku stop oraz nie ustąpiła pierwszeń-
stwa przejazdu i uderzyła w bok prawidłowo jadącego po-
jazdu marki volvo, którym kierowała kobieta. Obydwie kie-
rujące były trzeźwe. 66-latka, która kierowała suzuki zosta-
ła ukarana przez interweniujących policjantów mandatem 
i punktami karnymi. 

SEROCK. Pijany 39-latek 
wjechał do rowu i uciekł pieszo

W poniedziałek, 27 października, około godz. 12 
w Stasim Lesie kierowca samochodu osobowego zjechał 
z drogi do rowu, a następnie oddalił się pieszo z miejsca 
zdarzenia. W pojeździe pozostał pasażer. Dzięki pomo-
cy świadka niedługo później zatrzymano 39-latka, któ-
ry miał w organizmie blisko 4 promile alkoholu.

Służby poinformowały, że doszło w tej sytuacji do zda-
rzenia drogowego z udziałem nietrzeźwego kierowcy. 
Jak ustalili będący na miejscu policjanci, 39-letni mężczy-
zna, który kierował samochodem marki peugeot zjechał 
z drogi do rowu, a następnie oddalił się z miejsca zdarze-
nia. Dzięki informacjom od świadka zdarzenia, policjanci 
z serockiego komisariatu niedługo później odnaleźli i za-
trzymali kierowcę, który oddalił się z miejsca zdarzenia. 
Badanie alkomatem wykazało, że 39-latek miał w orga-
nizmie 3,86 promila alkoholu. Nietrzeźwy kierowca zo-
stał zatrzymany. W czwartek (30 października) 39-letni 
mężczyzna usłyszał zarzuty kierowania samochodem 
w stanie nietrzeźwości oraz kierowania pomimo braku 
uprawnień. Kierowcy może grozić kara do 3 lat pozbawie-
nia wolności. Dodatkowo mężczyzna został już ukarany 
mandatem za spowodowanie kolizji drogowej.

LEGIONOWO. 46-latka podczas 
kursu nauki jazdy motocyklem 
przewróciła się i doznała 
obrażeń

W środę, 29 października, około godz. 12 na ul. Ja-
na Pawła I w Legionowie 46-letnia kobieta, która była 
w trakcie kursu nauki jazdy motocyklem w pewnym 
momencie przewróciła się na jezdnię i uderzyła w kra-
wężnik. Poszkodowana została przetransportowana 
do szpitala.

Służby poinformowały, że z ustaleń będących na miejscu 
policjantów wynika, że 46-latka w czasie kursu nauki jazdy 
motocyklem podczas omijania nierówności na drodze stra-
ciła panowanie nad jednośladem, przewróciła się i uderzyła 
w krawężnik. Zarówno kursantka jak i instruktor nauki jazdy 
byli trzeźwi.

LEGIONOWO. Potrącenie pieszej 
na pasach na ul. Suwalnej

W czwartek, 30 października, około godz. 18.00 w Le-
gionowie na ul. Suwalnej kierowca samochodu osobo-
wego marki �at potrącił kobietę przechodzącą na pa-
sach. Na miejscu interweniują służby ratownicze.

Służby poinformowały, że do zdarzenia doszło na ozna-
kowanym przejściu dla pieszych. Na przejściu dla pieszych 
potrącone zostały dwie osoby. Obie osoby zostały już opa-
trzone i zabrane do szpitala. Autem osobowym kierował 27-
letni mężczyzna. Był trzeźwy.

Paulina Nowicka

Jak poinformował służby, 
do wnętrza lokalu w bloku 
przy ul. Kazimierze Wiel-
kiego strażacy weszli przez 
uchylone drzwi balkonowe. 

Mieszkanie znajdowało się 
na czwartym piętrze, wyko-
rzystano drabinę należącą 
do OSP Jabłonna. W miesz-
kaniu znaleziono zwłoki 

mężczyzny w średnim wieku. 
Ratownicy medyczni stwier-
dzili jego zgon. Przyczyny 
zgonu zbada prokuratura.

Paulina Nowicka

LEGIONOWO. Tragiczny sobotni wieczór

Zwłoki mężczyzny w bloku  
przy ul. Kazimierza Wielkiego
W sobotę, 1 listopada, około godz. 21:00, w bloku przy ul. Kazimierza Wielkiego 
w Legionowie doszło do interwencji służb w jednym z mieszkań. Zgłaszający 
twierdził, że pomocy może tam potrzebować około 50-letni mężczyzna.

Legionowscy policjanci 
zatrzymali dwóch braci 
w ramach jednej akcji. 
Starszy z nich, 38-latek, 
miał przy sobie blisko 
150 gramów narkotyków 
różnych typów, podczas 
gdy jego młodszy brat 
był poszukiwany listem 
gończym. Obaj tra�li  
do policyjnych cel

Funkcjonariusze z Komen-
dy Powiatowej Policji w Le-
gionowie ustalili miejsce po-
bytu 37-letniego mężczyzny, 
wobec którego wydano list 
gończy. Podczas interwencji 
w jednym z legionowskich 
mieszkań zatrzymano nie tyl-
ko poszukiwanego, ale także 
jego starszego brata. Okazało 
się, że 38-latek posiadał przy 
sobie znaczne ilości środków 
odurzających.

Przeszukanie pomieszcze-
nia potwierdziło policyjne 

LEGIONOWO. Zatrzymanie dwóch braci przez legionowskich kryminalnych – jeden poszukiwany 
listem gończym, drugi z pokaźnym zapasem narkotyków

przypuszczenia. Zabezpie-
czono mefedron, amfetaminę 
oraz tabletki MDMA, po-
pularnie nazywane extazy. 
Łączna waga znalezionych 

substancji wyniosła blisko 
150 gramów.

37-letni mężczyzna, po-
szukiwany listem gończym, 
został odprowadzony do 

Bracia pod lupą

Miasto ujawnia plany  
rozbudowy cmentarza

zakładu karnego. Jego star-
szy brat usłyszał zarzut 
posiadania znacznej ilości 
substancji psychoaktywnych 
i został objęty dozorem po-
licyjnym. Za ten czyn grozi 
mu kara do 10 lat pozbawie-
nia wolności. Sprawą zajmu-
je się Prokuratura Rejonowa 
w Legionowie.

r.
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LEGIONOWO.  
Jeden miał narkotyki, 
drugi był poszukiwany 
listem gończym

Legionowscy kryminalni po raz kolejny 
udowodnili swoją skuteczność. Zaplano-
wana i skuteczna akcja doprowadziła do 
zatrzymania dwóch mężczyzn, z których 
jeden był poszukiwany listem gończym, 
a drugi posiadał sporą ilość narkotyków. 
Funkcjonariusze zabezpieczyli: mefe-
dron, amfetaminę oraz tabletki MDMA/ 
Extazy. Poszukiwany mężczyzna trafił już 
do zakładu karnego, a jego brat odpowie 
przed sądem za posiadanie znacznej ilości 
narkotyków

Policjanci z Wydziału Kryminalnego Ko-
mendy Powiatowej Policji w Legionowie, 
w wyniku intensywnej pracy operacyjnej, 
ustalili adres, pod którym miał przebywać 
poszukiwany listem gończym mężczyzna. 
Na miejscu funkcjonariusze zatrzymali po-
szukiwanego 37- latka. W trakcie czynności 
policjanci, w mieszkaniu wylegitymowa-
li również brata mężczyzny, który posia-
dał przy sobie środki odurzające. Podczas 
przeszukania pomieszczeń, które zajmować 
38- latek policjanci ujawnili : mefedron, 

amfetaminę oraz tabletki MDMA/ Extazy 
o łącznej wadze blisko 150 gramów. Obaj 
mężczyźni zostali przewiezieni do Komen-
dy Powiatowej Policji w Legionowie, gdzie 
przeprowadzono dalsze czynności proceso-
we. 37-letni mężczyzna, który był poszuki-
wany, trafił do zakładu karnego, natomiast 
jego starszy brat będzie odpowiadał za po-
siadanie narkotyków. Prokurator przedstawił 
zarzuty posiadania znacznej ilości substancji 
psychoaktywnych za co grozi kara do 10 lat 
pozbawienia wolności. Na czas trwającego 
postępowania prokurator zastosował wobec 
podejrzanego środek zapobiegawczy w po-
staci dozoru policyjnego. Postępowanie w tej 
sprawie nadzoruje Prokuratura Rejonowa 
w Legionowie.

LEGIONOWO.  
Miał prawie 4 promile 
i jechał na rowerze

Policjanci drogówki z legionowskiej ko-
mendy kontrolowali rowerzystę, który 
zdecydował się jechać jednośladem mimo 
wypitego wcześniej alkoholu. Badanie al-
komatem wykazało w jego organizmie 
prawie 4 promile alkoholu. Jazda w takim 
stanie to nie tylko złamanie przepisów, ale 
przede wszystkim ogromne zagrożenie 
dla zdrowia i życia – zarówno samego ro-
werzysty, jak i innych uczestników ruchu 
drogowego.

Policjanci Wydziału Ruchu Drogowego 
z Komendy w Legionowie, patrolując ulice 
Bolesławowa, zwrócili uwagę na mężczyznę, 
który wywrócił się jadąc rowerem. Mundu-
rowi natychmiast ruszyli z pomocą cykliście. 
Chwilę później mundurowi już wiedzieli co 
było przyczyną wywrotki. Mężczyzna miał 
spore trudności z utrzymaniem się na nogach. 
Badanie alkomatem wykazało, że mieszka-
niec regionu miał w swoim organizmie pra-
wie 4 promile alkoholu.

ZAKROCZYM.  
18-latek pod wpływem 
alkoholu na hulajnodze

Hulajnogi elektryczne na naszych dro-
gach to już codzienność. Wiele osób zapo-
mina jednak, że korzystając z tego środka 
transportu, należy stosować się do przepi-
sów ruchu drogowego. Wczoraj policjanci 
z Zakroczymia zatrzymali 18-latka, który 
kierował hulajnogą elektryczną w stanie 

nietrzeźwości. Badanie alkomatem wyka-
zało w jego organizmie ponad 2 promile 
alkoholu. Policjanci po raz kolejny apelują 
o trzeźwość, rozwagę i stosowanie się do 
przepisów obowiązujących na drodze.

Wczoraj o 13:00 policjanci z zakroczym-
skiego posterunku, w Wygodzie Smoszew-
skiej zauważyli poruszającego się na hulaj-
nodze elektrycznej mężczyznę, którego styl 
jazdy wzbudził ich zainteresowanie. Po za-
trzymaniu do kontroli okazało się, że 18-latek 
jest pijany. Wykonane badanie alkomatem 
wykazało u niego ponad 2 promile alkoholu. 
Za kierowanie hulajnogą elektryczną w sta-
nie nietrzeźwości mieszkaniec gminy Za-
kroczym został ukarany mandatem karnym 
w wysokości 2500 złotych.

Policja apeluje o trzeźwość, rozwagę i sto-
sowanie się do przepisów obowiązujących na 
drodze!

NOWY DWÓR. Chciał 
złożyć zawiadomienie, 
a sam był poszukiwany

Wczoraj funkcjonariusze z Komendy Po-
wiatowej Policji w Nowym Dworze Mazo-
wieckim ujawnili, że 48-letni mieszkaniec 
gminy Zakroczym, który zgłosił się do jed-
nostki, by poinformować o przestępstwie, 
sam jest poszukiwany. Mężczyzna miał do 
odbycia zastępczą karę 20 dni pozbawie-
nia wolności oraz był poszukiwany w celu 
ustalenia aktualnego miejsca pobytu.

Do zdarzenia doszło wczoraj 30 paździer-
nika 2025 r. 48-latek przyszedł do Komendy 
Powiatowej Policji w Nowym Dworze Mazo-
wieckim, aby zgłosić zaistniałe na jego szko-
dę przestępstwo.

Podczas przyjmowania zawiadomienia, 
policjanci zgodnie z obowiązującymi proce-
durami, sprawdzili dane mężczyzny w poli-
cyjnych systemach informatycznych. Wtedy 
wyszło na jaw, że jest on osobą poszukiwaną 
przez Sąd Rejonowy dla Warszawy - Pragi 
Północ w Warszawie, w celu odbycia zastęp-
czej kary pozbawienia wolności, w wymiarze 
20 dni. Zaskoczony mężczyzna wpłacił zale-
głą grzywnę, unikając w ten sposób aresztu. 

Ponadto okazało się, że na podstawie Za-
rządzenia Sądu Rejonowego dla Warszawy 
- Śródmieścia w Warszawie, 48-latek jest 
również poszukiwany do ustalenia aktual-
nego miejsca pobytu. Policjanci odebrali od 
mężczyzny wymagane oświadczenie oraz 
wystawili mu wezwanie do stawiennictwa 
w organie poszukującym. Następnie od 48-
latka zostało przyjęte zawiadomienie.

WIELISZEW.  
Nie zatrzymał się do 
kontroli, spowodował 
kolizję i miał prawie  
3 promile 

14 października br. roku policjanci 
z Komisariatu Policji w Wieliszewie podję-
li próbę kontroli drogowej pojazdu marki 
Nissan, który stał na środku skrzyżowania 
w miejscowości Góra. Kierujący na widok 
radiowozu przyspieszył i rozpoczął uciecz-
kę, co doprowadziło do dynamicznego po-
ścigu, który zakończył się spowodowaniem 
kolizji. Okazało się, że siedzący za kierow-
nicą 48-latek miał dożywotni zakaz pro-
wadzenia pojazdów mechanicznych i do 
tego był pijany. Miał w organizmie ponad 
3 promile alkoholu.

Policjanci z Komisariatu Policji w Wieli-
szewie, patrolując drogę wojewódzką numer 
631 w miejscowości Góra, zauważyli stojący 
na środku skrzyżowania samochód marki 
Nissan. Kiedy kierujący zauważył zbliżają-
cy się radiowóz zaczął uciekać. Stróże pra-
wa natychmiast rozpoczęli pościg, który nie 
trwał zbyt długo ponieważ Nissan uderzył 
w drzewo. Policjanci natychmiast podjęli in-
terwencję wobec mężczyzny siedzącego za 
kierownicą pojazdu. Okazał się nim 48–letni 
mieszkaniec powiatu legionowskiego. Funk-
cjonariusze wyczuli od niego silną woń alko-
holu. Badanie alkomatem wykazało w jego 
organizmie ponad 3 promile tej substancji. 
Dodatkowo po sprawdzeniu w policyjnych 
systemach wyszło na jaw, że 48-latek posia-
dał dożywotni sądowy zakaz prowadzenia 
wszelkich pojazdów mechanicznych.

Skrajnie nieodpowiedzialny mężczyzna 
trafił do policyjnej celi. Po wytrzeźwieniu 
został doprowadzony do Sądu Rejonowego 
w Legionowie.

CZOSNÓW. Pijana 35-
latka zatrzymana za 
jazdę po alkoholu

W poniedziałek na DK nr 7 w Palmi-
rach, policjanci nowodworskiego ruchu 
drogowego zatrzymali 35-letnią obywatel-
kę Ukrainy. Kobieta wsiadła za kierownicę 
fiata i ruszyła w drogę. Została ujęta przez 
innych uczestników ruchu drogowego, 
a następnie przekazana policjantom dro-
gówki. W organizmie miała 2 promile al-
koholu. Nowodworska prokuratura zasto-
sowała wobec niej policyjny dozór. Za swo-
je zachowanie odpowie przed sądem. Grozi 
jej kara do 3 lat pozbawienia wolności.

Bez względu na to, czy to pieszy, rowe-
rzysta, motocyklista, kierowca samochodu 
lub ciągnika, jeżeli taka osoba jest nietrzeź-
wa, to stanowi ona poważne zagrożenie dla 
bezpieczeństwa w ruchu drogowym. Dlatego 
też policjanci, za każdym razem stanowczo 
reagują oraz wyciągają surowe konsekwen-
cje w sytuacjach, kiedy widzą taką osobę na 
drodze.

Takie właśnie zgłoszenie 27 października 
2025 r. przed godz. 16:00, wpłynęło do nowo-
dworskiej jednostki Policji. Na drodze krajo-
wej nr 7 w Palmirach gm. Czosnów, została 
ujęta kobieta kierująca fiatem. Uczestnicy 
ruchu drogowego widząc, że 35-latka jadąca 
w kierunku Gdańska, nie trzyma prostego 
toru jazdy i może być nietrzeźwa, uniemoż-
liwili jej kontynuowanie podróży. Na miejsce 
zostali zadysponowani funkcjonariusze no-
wodworskiego Wydziału Ruchu Drogowego.

Od kobiety wyczuwalna była silna woń 
alkoholu. Obywatelka Ukrainy odmówi-
ła jednak badania alkomatem. W związku 
z powyższym, została od niej pobrana krew, 
a 35-latka trafiła do pomieszczenia dla osób 
zatrzymanych.

Wynik przeprowadzonego u podejrza-
nej badania krwi wykazał aż 2 promile 
alkoholu.

Śledczy z Komisariatu Policji w Czosno-
wie doprowadzili obywatelkę Ukrainy do 
nowodworskiej prokuratury, gdzie usłyszała 
zarzuty. Prokurator zastosował wobec niej 
policyjny dozór. Za swoje zachowanie odpo-
wie przed sądem.

KPP: Legionowo
/Nowy Dwór Maz./
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Nowe nasadzenia i pielęgnacja 
zieleni w Parku Kieszonkowym 

nr I przy ul. Suwalnej
W ostatnich tygodniach w Parku 

Kieszonkowym nr I przy ul. Su-
walnej PWK zostały wykonane zu-
pełnie nowe nasadzenia, rozszerza-
jąc ich zasięg w obrębie trawników. 
Posadzone rośliny będą „cieszyć 
oko” przez cały sezon – od wiosny 
do jesieni – kwitnąc naprzemiennie 
i tworząc barwny krajobraz przez 
większą część roku.

Na wniosek mieszkańców, w po-
rozumieniu z architektem krajobra-
zu, posadziliśmy również dodatko-
we drzewo, które w kolejnych latach 
wzbogaci przestrzeń parkową. Do-
konano także pielęgnacji istnieją-
cych krzewów i drzew, dokonując 
przycięć i wykonując niezbędne 
opryski oraz zabezpieczono rośliny 
na zimę poprzez obsypanie ich od-
kwaszoną korą.

Nowe  
ścieżki spacerowe

Aby zwiększyć komfort i moż-
liwości spacerowania w Parku 
Kieszonkowym nr II Przedsię-
biorstwo wykonało nową ścież-
kę spacerową – równoległą do 
wcześniej istniejącej oraz głównej 
ścieżki prowadzącej przez tory. 
Ścieżki wiodą wśród zieleni, stano-
wią idealne miejsce do spokojnych 
spacerów, podziwiania przyrody 
i odpoczynku.

Nowa ścieżka wykonana zosta-
ła w systemie wielowarstwowym, 
charakterystycznym dla ścieżek 
w Parkach, z wierzchnią warstwą 
z drobnoziarnistego grysu. Całość 
elegancko wykończono elemen-
tami z kortenu – stali o rdzawym 
wykończeniu, która doskonale 
komponuje się z jesienną kolory-
styką otoczenia. W obrębie par-
kowych kompozycji pojawiły się 

również okrągłe rabaty z kortenu, 
wypełnione wieloletnimi roślinami 
kwitnącymi w różnych okresach 
wegetacji, nadając przestrzeni no-
wego, przyjaznego charakteru. Do-
datkowo, by przygotować park na 
zimę, dosypano warstwę kory za-
bezpieczającej rośliny przed mro-
zem oraz dokonano niezbędnych 
już drzew i krzewów.

Kolorowe akcenty  
w Parku  

Kieszonkowym nr III
W Parku Kieszonkowym nr III 

również nie zabrakło zmian. PWK 
wykonało nowe nasadzenia róż, 
które w przyszłym sezonie doda-
dzą koloru i elegancji temu miej-
scu. Cały teren został uporządko-
wany i przygotowany do zimy, aby 
wiosną ponownie rozkwitł pełnią 
barw.

PWK 
Legionowo

Parki Kieszonkowe w nowej jesiennej odsłonie
Jesień to czas zmian nie tylko w przyrodzie, ale także w Parkach Kieszonkowych. Dzięki staraniom PWK „Legionowo”, które przeprowadziło ich rewitalizację,  

parki zyskały nową, atrakcyjną odsłonę i teraz są systematycznie pielęgnowane, przygotowując się do nadchodzącej zimy, w oczekiwaniu na wiosnę

Władze Gminy Jabłonna 
opublikowały dokument „Ze-
stawienie wniosków i uwag 
złożonych po spotkaniu in-
formacyjnym”, przygotowa-
ny przez projektanta II etapu 
budowy obwodnicy Jabłonny. 
Wynika z niego, że większość 
wniosków i postulatów miesz-
kańców nie została wzięta pod 
uwagę, a tylko część z nich 
będzie uwzględniona podczas 
dalszych prac projektowych. 
Chodzi o sugestie miesz-
kańców przekazane m.in. na 
spotkaniu, które odbyło się 
17 czerwca 2025 r., w Do-
mu Ogrodnika w Jabłonnie. 
W wydarzeniu wzięli udział 
m.in. projektanci II etapu bu-
dowy obwodnicy, wójt Jaro-
sław Chodorski oraz ponad 
100 mieszkańców gminy. 
Dodatkowo mieszkańcy gmi-
ny mogli do 14 sierpnia 2025 

r. przesyłać uwagi i wnioski 
dotyczące przedstawionej 
koncepcji budowy II części 
obwodnicy Jabłonny.

Odrzucone wnioski
Wśród odrzuconych wnio-

sków są m.in.:
- Wniosek o wprowadzenie 

przekroju dwujezdniowego 
(2×2) na całym odcinku pro-
jektowanej części obwodnicy 
Jabłonny. Powyższe rozwiąza-
nie przewidziano jak na razie 
tylko na odcinku między DK 
61 a rondem przy ulicy Cho-
tomowskiej. Od powyższego 
ronda do DW 630 w Lasach 
Chotomowskich będzie to 
układ 1x2 (po jednym pasie 
w każdym kierunku). Pozosta-
wiona ma zostać jednak rezer-
wa pod ewentualną przyszłą 
rozbudowę do przekroju po 
dwa pasy w każdą stronę.

- Wniosek części mieszkań-
ców o zastosowanie ekranów 
akustycznych na całej długo-
ści nowego odcinka obwodni-
cy Jabłonny, a nie jak obecnie 
tylko tam, gdzie badania wy-
każą przekroczenie dopusz-
czalnych norm.

- Wniosek o możliwość 
zjeżdżania do części posesji 
bezpośrednio z nowej ob-
wodnicy. Obecnie projektanci 
wykluczają takie rozwiązanie, 
a ruch lokalny ma być obsłu-
giwany przez drogi serwiso-
we, które w kilku kluczowych 
miejscach będą łączyć się 
z nową obwodnicą.

Wnioski uwzględnione
Projektanci uwzględnili 

jednak część sugestii miesz-
kańców, są to m.in.- zmiany 
trasy ścieżki rowerowej w re-
jonie ronda przy DK61, 

- poprawki w lokalizacji 
zbiornika retencyjnego, 

- modyfikacje dotyczące 
odwodnienia i oznakowania, 

- zmiana przebiegu jednej 
z dróg dojazdowych.

Umowę na projekt obwod-
nicy Jabłonny podpisano 17 
kwietnia 2023 r. z firmą Eu-
roprojekt Gdańsk S.A., której 
zlecono prace za 2 mln zł. 
Początkowo projekt miał być 
gotowy wiosną 2026 r., jed-
nak, jak poinformował radny 
Mariusz Grzybek, zakończe-
nie prac projektowych i uzy-
skanie decyzji ZRID przewi-
dywane jest dopiero w drugiej 
połowie 2027 r. Po tym etapie 
Mazowiecki Zarząd Dróg Wo-
jewódzkich planuje przetarg 
na wykonawcę robót, które 
potrwają ok. dwa lata.

Paulina Nowicka

JABŁONNA. Mieszkańcy nie zostali wysłuchani?

Obwodnica Jabłonny z jednopasmowym 
fragmentem?
Urząd Gminy Jabłonna opublikował 
zestawienie uwag i wniosków złożonych  
po spotkaniu informacyjnym ws. rozbudowy 
obwodnicy Jabłonny. Projektanci  
nie uwzględnili większości wniosków 
mieszkańców i planują trzymać się swojej 
pierwotnej koncepcji. Jedynie część sugestii 
ma zostać wzięta pod uwagę w dalszych 
pracach projektowych

Podczas sesji Rady Powiatu 27 paź-
dziernika 2025 r. starosta legionowski 
Roman Smogorzewski zapowiedział 
rozbudowę budynku PZSP im. Jerzego 
Siwińskiego przy ul. Targowej w Legio-
nowie. Inwestycja ma znaleźć się w bu-
dżecie powiatu na 2026 r. Plan zakłada 

dobudowę kilku kondygnacji, w tym sali 
gimnastycznej oraz podziemnego par-
kingu, który w razie kryzysu ma pełnić 
funkcję schronu. Powiat chce pozyskać na 
ten cel zewnętrzne dofinansowanie, m.in. 
z funduszy wspierających obronność.

Obecnie PZSP, z ponad 500 uczniami, 

POWIAT. Rozbudowa szkoły ma być szybsza niż budowa nowej placówki

Rozbudowa technikum przy ul. Targowej
Starostwo Powiatowe w Legionowie planuje rozbudowę Powiatowego Zespołu Szkół Ponadpodstawowych 
(PZSP) mieszczącego się przy ul. targowej w Legionowie. Placówka ma zostać powiększona o dodatkowe 
piętra oraz garaż podziemny, który będzie pełnił również rolę schronu

JABŁONNA. Będzie drożej!

Wyższa opłata za 
żłobek w Chotomowie
Od 1 stycznia 2026 r. miesięczna opłata za 10-
godzinną dzienną opiekę nad dzieckiem w gminnym 
żłobku w Chotomowie wzrośnie z ok. 933 zł do 1,5 
tys. zł. Decyzję w tej sprawie podjęli radni podczas 
sesji Rady Gminy 27 października 2025 r. Opłaty za 
wyżywienie oraz za opiekę przekraczającą 10 godzin 
dziennie pozostaną bez zmian

Rada Gminy Jabłonna 27 października 2025 r. jednogło-
śnie przyjęła uchwałę podnoszącą opłaty za pobyt dziecka 
w Gminnym Żłobku w Chotomowie. Obecnie miesięczny 
koszt wynosi 933,20 zł (20% minimalnego wynagrodzenia), 
plus ok. 15 zł dziennie za wyżywienie i 46 zł za każdą dodat-
kową godzinę opieki ponad 10 godzin dziennie. Od 1 stycz-
nia 2026 r. opłata wzrośnie do 1500 zł miesięcznie, a w przy-
padku dzieci z orzeczeniem o niepełnosprawności do 1900 
zł. Pozostałe stawki pozostaną bez zmian. Rodzice mogą 
korzystać ze świadczenia „Aktywnie w żłobku”, które po-
krywa do 1500 zł (lub 1900 zł dla dzieci z niepełnosprawno-
ściami). Świadczenie wypłaca ZUS bezpośrednio na konto 
placówki.                                                           Paulina Nowicka

boryka się z brakiem miejsca i prowadzi 
zajęcia w systemie dwuzmianowym. Sta-
rosta podkreśla, że choć powiat planuje też 
budowę nowej szkoły branżowej, to proces 
ten potrwa dłużej z powodu procedur pla-
nistycznych, dlatego rozbudowa istnieją-
cego budynku jest priorytetem.

Paulina Nowicka
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Wieczne ścibolenie  w wiecznej promocji (69)

Czerwona flaga z sierpem 
i młotem powiewała na stat-
ku, który wpłynął do gdań-
skiego doku. Łajba wyma-
gała remontu, więc gdańscy 
dokerzy weszli na pokład 
wyposażeni w narzędzia. To 
początek krótkometrażowego 
filmu obrazującego serdeczne 
stosunki między dwoma brat-
nimi narodami, które tu repre-
zentowali polscy stoczniowcy 
i radzieccy marynarze. Prace 
remontowe przebiegały we 
wspaniałej atmosferze. Żarty, 
uśmiechy, przekomarzania. 
Polski majster paradował 
w kapeluszu, który był raczej 
rekwizytem teatralnym, nader 
stosownym na głowie tryska-
jącego humorem mechanika. 
Odpowiednikiem kapelusza 
były wąsy; wąsy radzieckie-
go bosmana, ozdoba męskiej 
twarzy nietuzinkowa; na po-
zostałych twarzach nieobec-
na. Ale oto powstało niespo-
dziane zakłócenie w toku ro-
bót i ujrzeliśmy majstra z gołą 
głową. Kapelusz i żart poszły 
na bok, należało poważnie, 
z pełnym zażegnaniem zająć 
się zaangażowaniem, nie, par-
don, wymknął mi się lapsus, 
chciałem rzec: należało z peł-
nym zaangażowaniem zająć 
się zażegnaniem katastrofy. 
Majster okazał się chłopem 
do tańca i różańca. Tak, po-
wtórzmy: dowodem tego, że 
„złota rączka” przyłożyła się 
do roboty, było zdjęcie przez 
nią kapelusza, fikuśnego na-
krycia głowy, noszonego dla 
parady. Robota z gołą głową 
świadczyła, że jest wyko-
nywana serio; nonszalancja 

– precz.  Z jego ust, gdy kry-
tyczna sytuacja minęła, Ro-
sjanie usłyszeli: „Zrobiliśmy 
wam tak, jakbyśmy zrobili 
dla siebie.” Wróciła weso-
łość. Wyremontowany statek 
podnosi kotwicę, wszyscy na 
swoich miejscach: maryna-
rze na pokładzie, a na molo 
żegnający ich stoczniowcy. 
Ci drudzy – z przyklejonymi 
wąsami. Niewinne podśmie-
chujki. Końcowy żart – jakże 
sympatyczny. Tak wyglądało 
pożegnanie Rosjan gotowych 
do odpłynięcia na wychu-
chanym statku. Cała ekipa 
stoczniowców wąsata. A to 
dlatego, że jeden z ruskich 
marynarzy, jako się rzekło – 
wąsaty. Wąsy nie były wtedy 
w modzie. Nazwisko Wałęsy 
jeszcze ogółowi nieznane, 
jego wąsatą twarz mało kto 
wówczas widział. W okresie 
kręcenia filmu wąsy to było 
curiosum. Stąd ta łagodna 
kpina, poczciwe przedrzeź-
nianie. Dla okazania sympatii 
w taki sposób, żeby to nie trą-
ciło ckliwością. Minęły lata, 
przyszedł Sierpień, wybu-
chła Solidarność i za sprawą 
charyzmatycznego elektryka 
wąsy stały się modne. Po-
wtórzyła się scena sprzed lat. 
Znowu naśladownictwo, ale 
tym razem serio. Wąsy zapu-
ścił poeta Zbigniew Herbert, 
jeden z sympatyków robot-
niczego zrywu, przybyłych 
z gotowością do pomocy. 
Fotografia pokazuje dwu sto-
jących obok siebie wąsaczy, 
Wałęsę i Herberta.

Dwie historyjki związa-
ne ze stocznią, a łącznikiem 

Asocjacjonizm (1)

wąsy. Dodajmy do tego aneg-
dotę, której bohaterem jest 
Leonid Teliga. Nie trzyma 
się kupy? Ależ owszem, toć 
jacht Teligi nie mógł być zbu-
dowany nigdzie indziej, tylko 
w stoczni. A więc na scenie 
żeglarz Teliga oraz muzyko-
log Waldorff. Nie trzyma się 
kupy? Owszem, łącznikiem 
słówko takt.

Teliga kontra Waldorff. 
Ostrze Waldorffowej satyry 
ugodziło w Irenę Dziedzic, 
telewizyjną gwiazdę. Kapitan 
Teliga po rycersku wystąpił 
w obronie sponiewieranej we-
dług niego damy. Skarcił mu-
zykologa zarzucając mu brak 
taktu. Był tak zadowolony ze 
swego pomysłu o takcie i nie-
takcie, że wykorzystał go dwa 
razy w swoim krótkim liście. 
Żeglarza nawiedziło dowcip-
ne skojarzenie dwu pojęć: 
takt muzyczny oraz takt jako 
uprzejmość. Wykombinował, 
że kto jak kto, ale człowiek, 
który z racji swej profesji 
zajmuje się ujętą w takty mu-
zyką, nie powinien grzeszyć 
nietaktem. Wykombinowany 
przez siebie dowcip tak się 
jemu spodobał, że trudno mu 
było poprzestać na jedno-
razowym popisie. Jednakże 
wpakowanie dwu grzybów 
w barszcz popsuło cały efekt.

A.K

Czas zmian i pierwszych 
wyzwań

Okres dojrzewania to wyjątkowy 
etap w życiu każdej dziewczyny. 
W tym czasie ciało i emocje ulegają 
ogromnym przemianom, pojawia się 
także miesiączka – naturalny i ważny 
znak dorastania. To moment, w któ-
rym troska o higienę intymną staje 
się szczególnie istotna. W czasie 
menstruacji organizm jest bardziej 
narażony na podrażnienia i infek-
cje, dlatego codzienna pielęgnacja 
ma ogromne znaczenie dla zdrowia 
i samopoczucia.

Podstawą jest regularne mycie oko-
lic intymnych delikatnym, bezzapa-
chowym środkiem przeznaczonym 
specjalnie do tej części ciała. Równie 
ważna jest częsta zmiana podpasek 
– najlepiej co 3–4 godziny – oraz 
noszenie przewiewnej, bawełnianej 
bielizny. Dbanie o czystość i świe-
żość to nie powód do wstydu, lecz 
wyraz troski o siebie i szacunku do 
własnego ciała.

Wybór ma znaczenie  
– nie każda podpaska  

jest taka sama
Wydaje się, że wszystkie podpaski 

działają tak samo – jednak różnice 
między nimi są ogromne. Wiele po-
pularnych produktów zawiera synte-
tyczne włókna, plastikowe warstwy, 
wybielacze czy substancje zapacho-
we. Takie dodatki mają poprawiać 

wygląd i chłonność, ale często prowa-
dzą do alergii, podrażnień czy stanów 
zapalnych. Plastikowa powierzchnia 
utrudnia cyrkulację powietrza, a cie-
pło i wilgoć stają się idealnym środo-
wiskiem dla bakterii.

Dlatego coraz więcej kobiet, w tym 
mam i nastolatek, wybiera podpa-
ski wykonane w 100% z naturalnej 
bawełny. Bawełna jest materiałem 
przewiewnym, miękkim i hipoaler-
gicznym – pozwala skórze oddychać, 
nie podrażnia i daje uczucie świeżo-
ści przez cały dzień. To szczególnie 
ważne, bo okolice intymne są bardzo 
delikatne i chłonne, a kontakt z che-
micznymi substancjami może nieko-
rzystnie wpływać na ich zdrowie.

Naturalny wybór  
– dla ciała i planety

Sięgając po produkty z czystej, 
niebielonej bawełny, dbamy nie tyl-
ko o własne zdrowie, ale również 
o środowisko. Naturalne podpaski są 
biodegradowalne i nie zawierają mi-
kroplastiku, dzięki czemu nie zanie-
czyszczają planety. To świadomy wy-
bór, który łączy troskę o siebie z tro-
ską o naturę – warto o tym pamiętać 
już od pierwszych dni dojrzewania.

Komfort  
i bezpieczeństwo z Tiande

Dla młodych dziewcząt, które do-
piero uczą się dbać o swoje ciało, 
idealnym rozwiązaniem są produkty 

stworzone z myślą o delikatnej skó-
rze. Podpaski i wkładki Tiande to 
przykład połączenia nowoczesnej 
technologii i naturalnych materiałów. 
Są ultracienkie, dyskretne i przy-
jazne dla skóry – doskonałe na co 
dzień, także dla nastolatek.

Wkładki Niebiańska Bawełna 
zapewniają uczucie świeżości  

i komfortu przez wiele godzin:
● ultracienka, niewidoczna i nie-

zawodna ochrona każdego dnia,
● oddychająca, miękka i przyjem-

na bawełniana powierzchnia,
● idealna higiena bez „efektu 

cieplarnianego”,
● utrzymanie optymalnego pozio-

mu pH w strefie intymnej,
● niezawodne osłony wzdłuż 

krawędzi i specjalny wzór dla dodat-
kowej ochrony,

● porowata tekstura wierzchniej 
warstwy zapewniająca lepszą chłon-
ność i oddychalność.

Produkty Tiande pomagają mło-
dym kobietom czuć się pewnie, swo-
bodnie i naturalnie każdego dnia.

Zakończenie  
– higiena to wyraz szacunku  

do siebie
 Świadoma higiena intymna to nie 

tylko codzienny obowiązek, lecz tak-
że ważna lekcja samoakceptacji i tro-
ski o własne zdrowie. Warto wybie-
rać produkty bezpieczne, delikatne 

i naturalne – takie, które wspierają 
równowagę organizmu i nie podraż-
niają wrażliwej skóry. Pamiętaj: to, 
co ma kontakt z Twoim ciałem, po-
winno być czyste, naturalne i dobrej 
jakości.

Dbaj o siebie każdego dnia – bo 
troska o ciało to pierwszy krok do 
dobrego samopoczucia i pewności 
siebie..

Niebiańska 
Doskonałość

DBAJ O SIEBIE – higiena 
intymna nastolatek ma znaczenie

MATERIAŁ PROMOCYJNY
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Społecznie odpowiedzialne 
zakupy - to nie tylko kwestia 
wyboru produktu czy usługi. 
To świadome podejmowanie 
decyzji, które mają realny 
wpływ na ludzi, środowisko 
i lokalne społeczności. 
W praktyce oznacza to, że 
kiedy kupujemy, zwracamy 
uwagę nie tylko na cenę 
czy wygląd produktu, 
ale też kto za nim stoi, 
w jakich warunkach został  
wytworzony i co dzieje się 
z zyskiem z jego sprzedaży.

Czym są przedsiębiorstwa społeczne?
To firmy działające na rynku, których ce-

lem nie jest maksymalizacja zysków, lecz 
rozwiązywanie konkretnych problemów spo-
łecznych. Takie przedsiębiorstwa zatrudniają 
osoby z niepełnosprawnościami, uchodźców, 
osoby po kryzysach życiowych, czy w wieku 
50+, którym trudno już znaleźć pracę. Wśród 

przedsiębiorstw, które łączą pracę z misją, znaj-
dują się m.in.: spółdzielnie socjalne, centra in-
tegracji społecznej, fundacje i stowarzyszenia 
prowadzące działalność gospodarczą. W więk-
szości tych podmiotów, dochód jest reinwe-
stowany w misję społeczną: finansuje miejsca 
pracy, szkolenia zawodowe, czy wsparcie psy-
chologiczne. Kupując w takich podmiotach 
zyskujemy wartościowy produkt lub usługę, 
a podmiot - stabilność i środki na działalność 
statutową.

Jak możemy je wspierać?
Wybierając produkty od przedsiębiorstw 

społecznych powinniśmy szukać oznaczeń 
związanych z ekonomią społeczną lub Fair 
Trade, korzystając z lokalnych baz takich firm. 
W ich gronie może się znaleźć np. kawiarnia 
zatrudniająca osoby z niepełnosprawnościami, 
pralnia prowadzona przez spółdzielnię socjal-
ną, czy lokal gastronomiczny dający pracę oso-
bom wychodzącym z bezdomności.

Kupuj lokalnie i promuj dobre przykłady
Zakupy w przedsiębiorstwach społecznych 

oznaczają większe wsparcie dla lokalnej go-
spodarki. Dziel się ze swoimi znajomymi 

informacją, gdzie można zrobić zakupy spo-
łecznie odpowiedzialnie. W świecie, w któ-
rym reklama korporacyjna jest wszechobecna, 
„marketing szeptany” mają ogromną moc. Cza-
sem produkt społeczny jest odrobinę droższy, 
ale płacimy w nim także za wartość dodaną. Za 
miejsca pracy, integrację społeczną, zmniejsza-
nie wykluczenia. 

Można powiedzieć, że społecznie odpowie-
dzialne zakupy - to forma głosowania port-
felem. Za każdym razem, kiedy wybieramy 
przedsiębiorstwo społeczne, przesuwamy wagę 
w stronę gospodarki opartej na solidarności, 
a nie wyłącznie na zysku. To cichy, ale bardzo 
skuteczny sposób zmieniania świata - krok po 
kroku i zakup po zakupie. 

W obszarze ekonomii społecznej działa m.in. 
w Węgrowie Spółdzielnia Socjalna „Czarny 
Bez” łącząca tradycje kulinarne z odpowie-
dzialnością społeczną. W jej ofercie znajdują 
się m.in. przetwory i dania gotowe przygo-
towane z lokalnych produktów, często we-
dług domowych receptur. Także warszawskie 
Warsztaty Terapii Zajęciowej „Otwarte 
Drzwi”, które pokazują, że twórczość osób 

z niepełnosprawnościami może być doskona-
łym narzędziem reintegracji społeczno-zawo-
dowej. Uczestnicy warsztatów tworzą cerami-
kę, wyroby z drewna, tekstylia i dzieła sztuki 
użytkowej, które można kupić na - różnego ro-
dzaju - kiermaszach lub zamówić przez Inter-
net. Każdy przedmiot ma swoją historię, a jego 
sprzedaż wspiera kolejne inicjatywy aktywiza-
cyjne. Podobnie jak w przypadku Warsztatów 
Terapii Zajęciowej prowadzonych przez Ka-
tolickie Stowarzyszenie Niepełnosprawnych 
Archidiecezji Warszawskiej w Piasecznie 
i Górze Kalwarii, które dają uczestnikom 
szansę na rozwój umiejętności i budowanie 
niezależności. Wytwarzane w pracowniach 
warsztatów produkty, od rękodzieła po drobne 
wyroby dekoracyjne, trafiają do lokalnych od-
biorców i instytucji. 

Świadomy wybór, realna zmiana
Zakupy społecznie odpowiedzialne - to nie 

chwilowa moda, ale świadomy kierunek, w któ-
rym może podążać każdy konsument. Wybie-
rając produkty z przedsiębiorstw społecznych, 
zaspokajamy swoje potrzeby, jednocześnie 
wspierając ideę solidarności i realnej zmiany 
w otoczeniu.

Działanie jest realizowane w ramach projektu pt.: „Dla Ciebie, dla mnie, dla nas - rozwój usług społecznych na Mazowszu”  

w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego na lata 2021 - 2027, Priorytet IV Spójność społeczna i zdrowie,  

Działanie FERS.04.13 - Działania w celu zwiększenia równego i szybkiego dostępu do dobrej jakości trwałych i przystępnych cenowo usług.

Zakupy społecznie odpowiedzialne

fb.com/ wutezet

fb.com/SpoldzielniaCzarnyBez

fb.com/ WTZStowarzyszeniaOtwarteDrzwifb.com/ WTZStowarzyszeniaOtwarteDrzwi

fb.com/ wutezetfb.com/SpoldzielniaCzarnyBez
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W tegorocznej edycji będziemy eksploro-
wać barwną, wielokulturową spuściznę Rze-
czypospolitej Obojga Narodów i II Rzeczy-
pospolitej, poszukując – szlakiem dawnych 
osadników – wątków łączących Mazowsze 
i Podlasie z Wileńszczyzną. Przejawami po-
krewieństw i podobizn niematerialnego dzie-
dzictwa tych krain, jest język (pokrewień-
stwo wielu cech dialektu północnokresowego 
z dialektem mazowieckim), tradycje kulinarne 
(kartacze/cepeliny, kołduny, sękacz, chłodnik 

litewski, kiszki i babki ziemniaczane, racusz-
ki z twarogu), rękodzielnicze (tradycje wyro-
bu pająków i ozdób ze słomy, tradycje tkackie 
– radziuszki). Część z nich zobaczymy, usły-
szymy, wykonamy, spróbujemy i zatańczymy 
10 listopada w Wieliszewie!

hALA NAMIOTOWA
godz. 15-20  

FESTIWAL SMAKI TRADYCJI  
i TARG PRODUKTÓW LOKALNYCH

godz. 16-17  
WARSZTATY KULINARNE  

„SMAKI WILEŃSZCZYZNY”
Wspólnie z Kołem Gospodyń Wiejskich 

„Kałuszyńskie Smaki” oraz producenta-
mi lokalnej żywności, będziemy promować 
patriotyzm kulinarny! W ogrzewanym na-
miocie spróbujemy regionalnych specjałów 
Mazowsza, Podlasia i Wileńszczyzny. Na 
warsztatach pomożemy przygotować specja-
ły kuchni wileńskiej: młodsi – „serniczki” 
czyli racuszki z twarogu, dorośli – kołduny.

Na Targu kupimy najwyższej jakości, 

ekologiczne wyroby od lokalnych producen-
tów: wypieki z Sikor/Chotomowa; sery za-
grodowe z Gąsiorowa; lokalne wędliny; wy-
roby pszczelarskie z powiatu legionowskiego; 
przetwory z dyni z Wieliszewa; bezalkoholo-
wy grzaniec, czekoladę i kawę z wieliszew-
skiej palarni i inne. W planach również stoisko 
z przysmakami prosto z Wileńszczyzny!

hOL hALI SPORTOWEJ
godz. 16-19 WARSZTATY  

RĘKODZIEŁA LUDOWEGO
Razem z twórcami z Podlasia będziemy 

wykonywać radziuszki (wileńska tkanina 
przetykana) oraz pająki i ozdoby ze słomy. 
Na warsztatach „zero waste” z kołami gospo-
dyń z Wieliszewa i Sikor wykonamy nie tyl-
ko świąteczne ozdoby: kury, sikorki i ptaszki 
wszelakie. Zapraszamy dorosłych i dzieci!

hALA SPORTOWA
godz. 17.30-20.30 WYSTĘPY  

ARTYSTYCZNE I POTAŃCÓWKA
W części artystycznej zaprezentują się 

zespoły folklorystyczne z regionu Mazowsza 
reprezentowanego przez gospodarzy – Zespół 
Tańca Ludowego „Promyki” oraz Wileńsz-
czyzny – polonijny Zespół Tańca Ludowego 
„Perła” z Niemenczyna na Litwie, który pod-
bił serca publiczności przed 8 laty! Występy 
zakończy integrująca publiczność i tancerzy 
V Niepodległościowa Potańcówka „Wesel-
my się!”, podczas której szukać będziemy 
„wspólnych kroków” – tanecznych motywów 
regionu pogranicza Polski i Litwy.

Na Festiwal zaprasza Wójt  
Gminy Wieliszew Paweł Kownacki.

Organizatorem Festiwalu jest  
Gmina Wieliszew /  
Ośrodek Kultury w Wieliszewie.

Współorganizatorem Festiwalu jest 
Stowarzyszenie Wspierania Folkloru 
„Mazowsze Leśne”.  
Partnerem wydarzenia jest Samorząd 
Województwa Mazowieckiego.

Festiwal wspiera również Powiat 
Legionowski.

Współpraca:
- KGW w Kałuszynie „Kałuszyńskie 

Smaki,
- KGW w Wieliszewie „Etatowe Kury 

Domowe”,
- KGW w Sikorach „Sikorki”.
Festiwal napędza OSP Kałuszyn.
Sfinansowane przez Unię Europejską 

NextGenerationEU.

XXV FESTIWAL KULTURY LUDOWEJ im. Stanisława Moniuszki.  

Z Mazowsza, przez Podlasie,  
na Wileńszczyznę (i z powrotem)

Przed nami XXV edycja wydarzenia, organizowanego od roku 2001 w wigilię Narodowego Święta 
Niepodległości – 10 listopada. Przez ćwierć wieku Festiwal stał się wieliszewską specjalnością 

i oryginalnym wkładem w świętowanie niepodległości – efektowną, radosną i wielowymiarową 
prezentacją ludowej kultury i dziedzictwa, które ukształtowały polską świadomość narodową.

10 LISTOPADA 2025, hALA SPORTOWA (uL MODLIńSKA 65) W WIELISZEWIE – WSTęP WOLNY  
TRANSMISJA NA żYWO Z WYSTęPÓW NA YOuTuBE.COM / KANAł OK WIELISZEW

ZaprasZamy

eprasa.pl 8aeb17f018
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OGłOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedziałku  
do godziny 12:00.

OGłOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedziałku  
do godziny 12:00.

Pułtusk, 27.10.2025 r.
GGA.670.4.2025

INFORMACJA

Na podstawie art.  7 ust.  10 ustawy z dnia  5  lipca 2018 r.
o  ułatwieniach  w  przygotowaniu  i realizacji  inwestycji
mieszkaniowych oraz inwestycji towarzyszcych (Dz. U. 2024 r.
poz.  195)  informuj,  e  na  stronie  bip.pultusk.pl  został
zamieszczony  wniosek  o  ustalenie  lokalizacji  inwestycji
polegajcej na budowie budynku mieszkalnego wielorodzinnego
z  garaem  podziemnym  wraz  z  niezbdn  infrastruktur
techniczn, na terenie działki nr ewid. 113/4 w obrbie 14 miasta
Pułtusk.

Sporzdziła: Justyna Borowska 

Nieport, dnia 4 listopada 2025 r.

SPROSTOWANIE OBWIESZCZENIA

Zawiadamiam,  e  w  obwieszczeniu  zamieszczonym  w  dniu
14  padziernika  2025  r.  o  wyłoeniu  do  publicznego  wgldu
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
dla czci sołectwa Józefów – rejon po południowej stronie ulicy
Struaskiej,  w  gminie  Nieport,  omyłkowo  podano  błdny
termin  na  składanie  uwag  do  wyłoonego  planu  okrelony
„do dnia 9 listopada 2025 r.”,  zamiast prawidłowego terminu
„do  dnia  9  grudnia  2025  r.”  Z  uwagi  na  powysze,
zamieszczamy  poniej  tre  obwieszczenia  z  prawidłowo
okrelonymi terminami.

OBWIESZCZENIE
o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu miejscowego

planu zagospodarowania przestrzennego
dla czci sołectwa Józefów – rejon po południowej stronie

ulicy Struaskiej, w gminie Nieport

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r.
o  planowaniu  i  zagospodarowaniu  przestrzennym  (Dz.  U.
z 2024 r. poz. 1465, z pón. zm.), w zwizku z art. 67 ust. 3 pkt
4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu
i  zagospodarowaniu  przestrzennym  oraz  niektórych  innych
ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust.
2,  3  ustawy  z  dnia  3 padziernika  2008  r.  o  udostpnieniu
informacji o rodowisku i jego ochronie, udziale społeczestwa
w  ochronie  rodowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania
na rodowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z pón. zm.) oraz
Uchwały  Nr  LXXVII/106/2023  Rada  Gminy  Nieport  z  dnia
24 sierpnia  2023 r.  w sprawie  przystpienia  do sporzdzenia
„Miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego
dla czci sołectwa Józefów – rejon po południowej stronie ulicy
Struaskiej, w gminie Nieport”,

zawiadamiam o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu
miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego
dla czci sołectwa Józefów – rejon po południowej stronie
ulicy  Struaskiej,  w  gminie  Nieport wraz  z  prognoz
oddziaływania  na  rodowisko  w  dniach  od
22 padziernika 2025 r. do 24 listopad 2025 r.

w siedzibie Urzdu Gminy Nieport w Dziale Zagospodarowania
Przestrzennego, Plac Wolnoci 1, 05-126 Nieport w godzinach
pracy  urzdu  (poniedziałek:  8:00-18:00,  wtorek-czwartek:
8:00-16:00,  pitek:  8:00-14:00).  W wyej  okrelonym terminie
powyszy  projekt  planu  miejscowego  wraz  z  prognoz
oddziaływania  na  rodowisko  zostanie  opublikowany  w
Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Urzdu
Gminy  Nieport,  tj.  www.bip.nieporet.pl w  zakładce:  Prawo
miejscowe/Plany  zagospodarowania  przestrzennego/Plany
wyłoone do publicznego wgldu.

Dyskusja  publiczna  nad  przyjtymi  w  projekcie  planu
miejscowego  rozwizaniami  odbdzie  si  w dniu
28 padziernika 2025 r.  w siedzibie Urzdu Gminy Nieport
w sali konferencyjnej o godz. 16:15.  Kady kto kwestionuje
ustalenia przyjte w projekcie planu miejscowego moe wnie
uwagi.  Organem  właciwym  do  rozpatrzenia  uwag  jest  Wójt
Gminy Nieport.  Uwagi naley składa  na pimie do Wójta
Gminy  Nieport  w  nieprzekraczalnym  terminie  do  dnia
9  grudnia  2025 r.  na  adres:  Urzd  Gminy  Nieport,
Plac Wolnoci 1, 05-126 Nieport lub w postaci elektronicznej
na adres mailowy: urzad@nieporet.pl lub poprzez elektroniczn
skrzynk  podawcz  Gminy  Nieport  w  systemie  ePUAP
na  adres:  /urzadgminynieporet/skrytka lub  formularza
zamieszczonego  w Biuletynie  Informacji  Publicznej  na  stronie
podmiotowej Urzdu Gminy Nieport. Wnoszcy uwagi podaje
swoje imi i nazwisko albo nazw oraz adres zamieszkania albo
siedziby, oznaczanie nieruchomoci, której dotyczy uwaga. 

Wójt Gminy Nieport
  Agnieszka Powała

AKTUALIZACJA 

GMINNEJ EWIDENCJI ZABYTKÓW

INFORMACJA

Prezydent  Miasta  Legionowo  informuje,  i  przystpiono
do opracowania aktualizacji Gminnej Ewidencji Zabytków.

Firma GEZPRO Daniel Winiewski na zlecenie Urzdu Miasta
Legionowo  bdzie  wykonywał  na  terenie  Miasta  Legionowo
inwentaryzacyjne  prace  badawcze,  majce  na  celu
aktualizacj istniejcego zasobu Gminnej Ewidencji Zabytków.
Prace te bd przeprowadzane w miesicu listopadzie 2025 r.
Inwentaryzator  posiada  upowanienie  Prezydenta  Miasta
Legionowo do przeprowadzania powyszych prac.

Pracownik  firmy  bdzie  przeprowadzał  terenowe  prace
polegajce na wykonaniu inwentaryzacji zdjciowej z zewntrz
obiektów ujtych w gminnej ewidencji zabytków.

  PREZYDENT MIASTA

mgr Bogdan Kiełbasiski

OBWIESZCZENIE
o wszczciu postpowania

Na podstawie art. 61 § 4 w zwizku z art. 10 § 1, art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. –
Kodeks postpowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2024r., poz. 572) oraz art. 11d ust. 5 ustawy
z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie
dróg publicznych (tj. Dz. U. z 2024r., poz. 311)

Starosta Nowodworski zawiadamia,
e  zostało  wszczte  postpowanie  administracyjne  na  wniosek  Wójta  Gminy  Pomiechówek
ul.  Szkolna 1a,  05-180 Pomiechówek  z  dnia  02.10.2025r.  znak:  AB.6740.558.2025 w  sprawie
zezwolenia na realizacj inwestycji drogowej polegajcej na „Budowie drogi gminnej – łcznika
pomidzy ul.  Szkoln  i  ul. Nasielsk  w Pomiechówku”  obejmujcej niej wymienione działki
ewidencyjne:
jednostka ewidencyjna: 141405_2, obrb 0001 Pomiechówek, 
dz. ew. nr: 390/1(390/3, 390/4), 390/2(390/5, 390/6), 396(396/2, 396/1, 396/3), 395(395/1, 395/2),
391(391/1, 391/2), 393(393/1, 393/2), 394(394/1, 394/2), 392(392/1, 392/2); 
(numery  działek  przed  nawiasem  oznaczaj  numery  działek  przed  podziałem,  pogrubionym
drukiem zaznaczono działki przeznaczone pod inwestycj drogow).

Okrelenie nieruchomoci lub ich czci, z których korzystanie bdzie ograniczone w zwizku
z przebudow innych dróg publicznych, budowy, przebudowy zjazdów i sieci uzbrojenia terenu:
jednostka ewidencyjna: 141405_2.0001 – Pomiechówek,
dz. ew. nr: 387; 577;
(numery  działek  przed  nawiasem  oznaczaj  numery  działek  przed  podziałem,  pogrubionym
drukiem zaznaczono  działki,   z  których korzystanie  bdzie  ograniczone  w zwizku  z  budow
lub przebudow zjazdów);

Pouczenie
Zgodnie  z  art.  10  §1  ustawy  z  dnia  14  czerwca  1960  roku  Kodeks  postpowania

administracyjnego (tj. Dz.U. z 2024r., poz. 572) - Organy administracji publicznej obowizane s
zapewni  stronom czynny  udział  w  kadym stadium postpowania,  a  przed  wydaniem  decyzji
umoliwi im wypowiedzenie si co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych da.
W zwizku z powyszym, informuje si strony, e w terminie 7 dni od dokonania zawiadomienia,
mog zapozna si z aktami sprawy, uzyska wyjanienia w sprawie, zgłasza uwagi i zastrzeenia
oraz składa  wnioski  w Wydziale Architektury i  Budownictwa Starostwa Powiatowego w Nowym
Dworze Mazowieckim, ul. I. Paderewskiego 1B w godzinach pracy urzdu: poniedziałek w godz.
800-1700, wtorek-czwartek w godz. 800-1600, pitek w godz. 800-1500. 

Jednoczenie zawiadamiam, e zgodnie z  art.  49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r.  Kodeks
postpowania administracyjnego (tj. Dz. U. 2024r. poz. 572) zawiadomienie stron postpowania
uwaa  si  za  dokonane  po  upływie  14  dni  od  dnia  publicznego  ogłoszenia w  Starostwie
Powiatowym w Nowym Dworze Mazowieckim przy ul.  I.  Paderewskiego 1B, w Urzdzie  Gminy
Pomiechówek  przy  ul.  Szkolnej  1a,  urzdowych  publikatorach  teleinformatycznych  –  Biuletynie
Informacji Publicznej w/w urzdów, a take w prasie lokalnej „Tygodnik Nowodworski”.

           STAROSTA
/-/ Magdalena Biernacka

pRaCa
szukam pracy

Dyplomowany ogrodnik podejmie 
prace pielęgnacyjne w ogrodzie, 
odchwaszczanie trawników, likwi-
dowanie mchu z trawnika, opryski 
na krzewy, usługa profesjonalną 
podkaszarką. 602-234-237 
 LEG 53631

SpoRT i uRoda

TuRYSTYka

uSłuGi
remont i budowa

Hydraulik: naprawy-awarie-Re-
monty.  
Legionowo i okolice. Tel. 692-
827-915 
 LEG 53630

Malowanie, tapetowanie, 
remonty - osobiście, solidnie 
694-065-757 
 LEG 53620

ZŁOTA RĄCZKA - usługi budowlane,   
hydrauliczne, elektryka, mniejsze  i 
większe remonty. Szybko, tanio  
i  solidnie. Referencje. 735953829 
 LEG  53589

ogrodnicze

Wycinka drzew metodą alpinistyczną, 
sekcyjna wycinka drzew, przycinanie, 
prześwietlanie koron drzew, usuwa-
nie martwych drzew, gałęzi, konarów, 
usługi rębakiem, zrębkowanie gałęzi 
oraz wywóz urobku. Z PODNOŚNIKA, 
MIEJSCA TRUDNO DOSTĘPNE, PROFE-
SJONALNIE.  698-991-470 
 LEG  53176

inne

anteny, usługi RTV, domofony, 
wideofony, alarmy. 608630582 
 LEG 53592

PROFESIONALNE NISZCZENIE I UTY-
LIZACJA DOKUMENTÓW. VICTORIA-
RECYCLING. 
PRZYJEŻDŻAMY PO DOKUMENTY  
 Tel. 604 913 993 
 LEG  53578

Wynajem i usługi podnośnikiem  
koszowym. Tel. 602 86 57 86, 
 www.robert.media.pl 
 LEG  53551

nieRuCHoMoŚCi
do wynajęcia

Wynajmę pokój w Legionowie.  
502 029 326 
 LEG 53538

RoLniCTWo
sprzedam

JAJA WIEJSKIE OD KUR GRZEBIĄCYCH 
Tel. 728 366 774 ul. Małołęcka 26, 
Nieporęt. Możliwość dowozu lub 
odbioru w Legionowie,  22 784 69 72. 
 LEG 53576

uRoCzYSToŚCi
organizacja imprez

Parodysta, wodzirej, konferansjer, 
animator kultury, pół�nalista pro-
gramu „Mam talent” - tanio, solidnie 
- Legionowo i okolice 791833101 
 LEG  53575

ReSTauRaCJa LeGionoWSka; 
chrzciny, komunie, stypy,  
urodziny, uroczyste obiady,  
romantyczne kolacje, catering. 
Tel. 505-360-809,  www.legio-
nowska.pl 
 LEG  53611

MaTRYMoniaLne

RÓŻne

Sprzedam duże drewniane rzeźby, 
kapliczki  601913597 
 LEG  53610

eprasa.pl 8aeb17f018
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Pułtusk, 27.10.2025 r.
GGA.670.4.2025

ZAWIADOMIENIE

Na  podstawie  art.  7  ustawy  z  dnia  5  lipca  2018  r.
o  ułatwieniach  w  przygotowaniu  i realizacji  inwestycji
mieszkaniowych oraz inwestycji towarzyszcych (Dz. U. 2024 r.
poz. 195) zawiadamiam, e w dniu 22.10.2024 r. do tut. Urzdu
wpłynł wniosek o ustalenie lokalizacji inwestycji polegajcej na
budowie  budynku  mieszkalnego  wielorodzinnego  z  garaem
podziemnym  wraz  z  niezbdn  infrastruktur  techniczn,
na terenie działki nr ewid. 113/4 w obrbie 14 miasta Pułtusk.
Przedmiotowy  wniosek  wraz  z  załcznikami  został
zamieszczony na stronie bip.pultusk.pl. Uwagi do powyszego
wniosku mog by składane w formie pisemnej na adres Urzdu
Miejskiego w Pułtusku,  ul.  Rynek 41, 06-100 Pułtusk oraz za
pomoc  rodków komunikacji  elektronicznej,  na  adres  email:
um@pultusk.pl.  w  terminie  21  dni  od  publikacji  niniejszego
wniosku na stronie bip.pultusk.pl, tj. do dnia 17 listopada 2025 r.

Administratorem  danych  osobowych  jest  Burmistrz  Miasta
Pułtusk, majcy siedzib w Pułtusku (06-100) przy ul. ul. Rynek
–  Ratusz  41.  Burmistrz  Miasta  Pułtusk  wyznaczył  inspektora
ochrony  danych,  z którym  mona  skontaktowa  si  poprzez
email:  iod@pultusk.pl.  Szczegółowa  informacja  o zasadach
przetwarzania danych osobowych, zgodna z art. 13 ust. 1 i  2
Rozporzdzenia  Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (UE)
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.  w sprawie ochrony osób
fizycznych  w zwizku  z  przetwarzaniem  danych  osobowych
i  w  sprawie  swobodnego  przepływu  takich  danych  oraz
uchylenia  dyrektywy  95/46/WE  (ogólne  rozporzdzenie
o  ochronie  danych)  (Dz.  Urz.  UE  L  119  z 4.05.2016, str.1)
została  opublikowana  na  stronie  internetowej  Urzdu
http://pultusk.pl/ochrona-danych-osobowych/  oraz  wywieszona
na tablicy ogłosze w siedzibie Urzdu.

Sporzdziła: Justyna Borowska 

Nieport, dnia 4 listopada 2025 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
dla czci obszaru sołectwa Białobrzegi – rejon
orodków wypoczynkowych, w gminie Nieport

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r.
o  planowaniu  i  zagospodarowaniu  przestrzennym  (Dz.  U.
z 2024 r. poz. 1465, z pón. zm.), w zwizku z art. 67 ust. 3 pkt
4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu
i  zagospodarowaniu  przestrzennym  oraz  niektórych  innych
ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust.
2,  3  ustawy  z  dnia  3 padziernika  2008  r.  o  udostpnieniu
informacji o rodowisku i jego ochronie, udziale społeczestwa
w  ochronie  rodowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania
na rodowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z pón. zm.) oraz
Uchwały  Nr  LXII/93/2022  Rady  Gminy  Nieport  z  dnia
1 wrzenia  2022 r.  w sprawie  przystpienia  do sporzdzenia
„Miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego
dla  czci  obszaru  sołectwa  Białobrzegi  –  rejon  orodków
wypoczynkowych,  w  gminie  Nieport”  zmienion  Uchwał
Nr IV/23/2024 Rady Gminy Nieport z dnia 27 czerwca 2024 r.
oraz  Uchwał  Nr  XIV/100/2024  Rady  Gminy Nieport  z  dnia
19 grudnia 2024 r.

zawiadamiam o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla
czci  obszaru  sołectwa  Białobrzegi  –  rejon  orodków
wypoczynkowych,  w  gminie  Nieport wraz  z  prognoz
oddziaływania  na  rodowisko  w  dniach  od  12  listopada
2025 r. do 11 grudnia 2025 r.

w siedzibie Urzdu Gminy Nieport w Dziale Zagospodarowania
Przestrzennego, Plac Wolnoci 1, 05-126 Nieport w godzinach
pracy  urzdu  (poniedziałek:  8:00-18:00,  wtorek-czwartek:
8:00-16:00,  pitek:  8:00-14:00).  W wyej  okrelonym terminie
powyszy  projekt  planu  miejscowego  wraz  z  prognoz
oddziaływania  na  rodowisko  zostanie  opublikowany  w
Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Urzdu
Gminy  Nieport,  tj.  www.bip.nieporet.pl w  zakładce:  Prawo
miejscowe/Plany  zagospodarowania  przestrzennego/Plany
wyłoone do publicznego wgldu.

Dyskusja  publiczna  nad  przyjtymi  w  projekcie  planu
miejscowego rozwizaniami odbdzie si w dniu 8 grudnia
2025  r.  w  siedzibie  Urzdu  Gminy  Nieport  w  sali
konferencyjnej o godz. 16:00. Kady kto kwestionuje ustalenia
przyjte  w  projekcie  planu  miejscowego  moe  wnie  uwagi.
Organem  właciwym  do  rozpatrzenia  uwag  jest  Wójt  Gminy
Nieport. Uwagi naley składa na pimie do Wójta Gminy
Nieport  w nieprzekraczalnym terminie do dnia 29 grudnia
2025  r.  na  adres:  Urzd  Gminy  Nieport,  Plac  Wolnoci  1,
05-126 Nieport lub w postaci elektronicznej na adres mailowy:
urzad@nieporet.pl lub poprzez  elektroniczn  skrzynk
podawcz  Gminy  Nieport  w  systemie  ePUAP  na  adres:
/urzadgminynieporet/skrytka lub  formularza  zamieszczonego
w  Biuletynie  Informacji  Publicznej  na  stronie  podmiotowej
Urzdu  Gminy  Nieport.  Wnoszcy  uwagi  podaje  swoje  imi
i nazwisko albo nazw oraz adres zamieszkania albo siedziby,
oznaczanie nieruchomoci, której dotyczy uwaga. 

Jednoczenie  informuj,  e  zgodnie  z  art.  46  ust.  1  ustawy
z  dnia  3  padziernika  2008  r.  o udostpnianiu  informacji
o rodowisku i jego ochronie, udziale społeczestwa w ochronie
rodowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania  na  rodowisko,
prowadzone jest  postpowanie  w sprawie  strategicznej  oceny
na rodowisko dotyczcej projektu ww. planu miejscowego, za
zgodnie  z  art.  54  ust.  2,  organ  opracowujcy  projekt  planu
miejscowego zapewnia moliwo udziału społeczestwa w tym
postpowaniu. Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art.  54 ust. 3
ww.  ustawy  informuj  o  moliwoci  zapoznania  si
z dokumentacj  sprawy  w  siedzibie  Urzdu  Gminy  Nieport
oraz o moliwoci zgłaszania uwag, na warunkach okrelonych
w niniejszym ogłoszeniu. 

Wójt Gminy Nieport
  Agnieszka Powała

Załcznik do ogłoszenia – klauzula informacyjna
Klauzula informacyjna:

W  zwizku  z  realizacj  wymogów  art.  13  Rozporzdzenia
Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (UE)  2016/679  z dnia
27  kwietnia  2016  r.  w  sprawie  ochrony  osób  fizycznych
w zwizku z  przetwarzaniem danych osobowych i  w sprawie
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy
95/46/WE -  ogólne  rozporzdzenie  o  ochronie  danych  (dalej
"RODO"), informuj, e: 

1. Pani/Pana dane bd przetwarzane zgodnie z art. 6 ust.
1 lit. c i e RODO, w celu realizacji czynnoci zwizanych
ze  sporzdzeniem  projektu  „Miejscowego  planu
zagospodarowania  przestrzennego  dla  czci  obszaru
sołectwa Białobrzegi – rejon orodków wypoczynkowych,
w gminie Nieport” na podstawie ustawy z dnia 27 marca
2003  r.  o  planowaniu  i zagospodarowaniu
przestrzennym.

2. Pani/Pana  dane  osobowe  bd  przetwarzane  przez
okres  niezbdny  dla  realizacji  celu,  w  jakim  zostały
pozyskane,  a  po  tym  okresie  bd  przechowywane
zgodnie  z  rzeczowym  wykazem  akt  i  przepisami
o archiwizacji.

Administratorem  Pastwa  danych  osobowych  jest  Gmina
Nieport,  adres:  Plac  Wolnoci  1;  05-126  Nieport;  adres
e-mail: urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax:
(22)  767-04-41 reprezentowana przez  Wójta  Gminy Nieport.
Pełna informacja o przetwarzaniu danych osobowych dostpna
jest  w  siedzibie  oraz  na  stronie  internetowej  Urzdu  Gminy
Nieport  pod  adresem  https://www.nieporet.pl/klauzula-
informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/ .

Nieport, dnia 4 listopada 2025 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
dla czci sołectwa Wólka Radzymiska - od północnej
granicy wsi do rejonu linii kolejowej, w gminie Nieport

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r 
o  planowaniu  i  zagospodarowaniu  przestrzennym  (Dz.  U.
z 2024 r. poz. 1465, z pón. zm.), w zwizku z art. 67 ust. 3 pkt
4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu
i  zagospodarowaniu  przestrzennym  oraz  niektórych  innych
ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust.
2,  3  ustawy  z  dnia  3 padziernika  2008  r.  o  udostpnieniu
informacji o rodowisku i jego ochronie, udziale społeczestwa
w  ochronie  rodowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania
na rodowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z pón. zm.) oraz
Uchwały   Nr  LXII/92/2022  Rady  Gminy  Nieport  z  dnia
1 wrzenia  2022 r.  w sprawie  przystpienia  do sporzdzenia
„Miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego
dla czci sołectwa Wólka Radzymiska - od północnej granicy
wsi do rejonu linii kolejowej, w gminie Nieport”

zawiadamiam o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu
miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego
dla  czci  sołectwa  Wólka  Radzymiska  -  od  północnej
granicy  wsi  do  rejonu  linii  kolejowej,  w  gminie  Nieport
wraz  z  prognoz  oddziaływania  na  rodowisko  w dniach
od 12 listopada 2025 r. do 11 grudnia 2025 r.

w siedzibie Urzdu Gminy Nieport w Dziale Zagospodarowania
Przestrzennego, Plac Wolnoci 1, 05-126 Nieport w godzinach
pracy  urzdu  (poniedziałek:  8:00-18:00,  wtorek-czwartek:
8:00-16:00,  pitek:  8:00-14:00).  W wyej  okrelonym terminie
powyszy  projekt  planu  miejscowego  wraz  z  prognoz
oddziaływania  na  rodowisko  zostanie  opublikowany  w
Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Urzdu
Gminy  Nieport,  tj.  www.bip.nieporet.pl w  zakładce:  Prawo
miejscowe/Plany  zagospodarowania  przestrzennego/Plany
wyłoone do publicznego wgldu.

Dyskusja  publiczna  nad  przyjtymi  w  projekcie  planu
miejscowego rozwizaniami odbdzie si w dniu 8 grudnia
2025  r.  w  siedzibie  Urzdu  Gminy  Nieport  w  sali
konferencyjnej o godz. 17:15. Kady kto kwestionuje ustalenia
przyjte  w  projekcie  planu  miejscowego  moe  wnie  uwagi.
Organem  właciwym  do  rozpatrzenia  uwag  jest  Wójt  Gminy
Nieport. Uwagi naley składa  na pimie do Wójta Gminy
Nieport  w nieprzekraczalnym terminie do dnia 29 grudnia
2025 r.  na  adres:  Urzd  Gminy  Nieport,  Plac  Wolnoci  1,
05-126 Nieport lub w postaci elektronicznej na adres mailowy:
urzad@nieporet.pl lub  poprzez  elektroniczn  skrzynk
podawcz  Gminy  Nieport  w  systemie  ePUAP  na  adres:
/urzadgminynieporet/skrytka lub  formularza  zamieszczonego
w  Biuletynie  Informacji  Publicznej  na  stronie  podmiotowej
Urzdu  Gminy  Nieport.  Wnoszcy  uwagi  podaje  swoje  imi
i nazwisko albo nazw oraz adres zamieszkania albo siedziby,
oznaczanie nieruchomoci, której dotyczy uwaga. 

Jednoczenie  informuj,  e  zgodnie  z  art.  46  ust.  1  ustawy
z  dnia  3  padziernika  2008  r.  o udostpnianiu  informacji
o rodowisku i jego ochronie, udziale społeczestwa w ochronie
rodowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania  na  rodowisko,
prowadzone jest  postpowanie  w sprawie  strategicznej  oceny
na rodowisko dotyczcej projektu ww. planu miejscowego, za
zgodnie  z  art.  54  ust.  2,  organ  opracowujcy  projekt  planu
miejscowego zapewnia moliwo udziału społeczestwa w tym
postpowaniu. Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art.  54 ust. 3
ww.  ustawy  informuj  o  moliwoci  zapoznania  si
z dokumentacj  sprawy  w  siedzibie  Urzdu  Gminy  Nieport
oraz o moliwoci zgłaszania uwag, na warunkach okrelonych
w niniejszym ogłoszeniu. 

 

Wójt Gminy Nieport
  Agnieszka Powała

Załcznik do ogłoszenia – klauzula informacyjna

Klauzula informacyjna:

W  zwizku  z  realizacj  wymogów  art.  13  Rozporzdzenia
Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (UE)  2016/679  z dnia
27  kwietnia  2016  r.  w  sprawie  ochrony  osób  fizycznych
w zwizku z  przetwarzaniem danych osobowych i  w sprawie
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy
95/46/WE -  ogólne  rozporzdzenie  o  ochronie  danych  (dalej
"RODO"), informuj, e: 

1. Pani/Pana dane bd przetwarzane zgodnie z art. 6 ust.
1 lit. c i e RODO, w celu realizacji czynnoci zwizanych
ze  sporzdzeniem  projektu  „Miejscowego  planu
zagospodarowania  przestrzennego  dla  czci  sołectwa
Wólka Radzymiska - od północnej granicy wsi do rejonu
linii kolejowej, w gminie Nieport”  na podstawie ustawy
z  dnia  27  marca  2003  r.  o  planowaniu
i zagospodarowaniu przestrzennym.

2. Pani/Pana  dane  osobowe  bd  przetwarzane  przez
okres  niezbdny  dla  realizacji  celu,  w  jakim  zostały
pozyskane,  a  po  tym  okresie  bd  przechowywane
zgodnie  z  rzeczowym  wykazem  akt  i  przepisami
o archiwizacji.

Administratorem  Pastwa  danych  osobowych  jest  Gmina
Nieport,  adres:  Plac  Wolnoci  1;  05-126  Nieport;  adres
e-mail: urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax:
(22)  767-04-41 reprezentowana  przez  Wójta Gminy Nieport.
Pełna informacja o przetwarzaniu danych osobowych dostpna
jest  w  siedzibie  oraz  na  stronie  internetowej  Urzdu  Gminy
Nieport  pod  adresem  https://www.nieporet.pl/klauzula-
informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/ .

Nieport, dnia 4 listopada 2025 r.

SPROSTOWANIE OBWIESZCZENIA

Zawiadamiam,  e  w  obwieszczeniu  zamieszczonym  w  dniu
14  padziernika  2025  r.  o  wyłoeniu  do  publicznego  wgldu
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
dla  czci  sołectwa  Nieport  –  zachodni  rejon  ulicy
Zegrzyskiej,  w  gminie  Nieport,  omyłkowo  podano  błdny
termin  na  składanie  uwag  do  wyłoonego  planu  okrelony
„do dnia 9 listopada 2025 r.”,  zamiast prawidłowego terminu
„do  dnia  9  grudnia  2025  r.”  Z  uwagi  na  powysze,
zamieszczamy  poniej  tre  obwieszczenia  z  prawidłowo
okrelonymi terminami.

OBWIESZCZENIE
o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu miejscowego

planu zagospodarowania przestrzennego dla czci
sołectwa Nieport – zachodni rejon ulicy Zegrzyskiej,

w gminie Nieport

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r.
o  planowaniu  i  zagospodarowaniu  przestrzennym  (Dz.  U.
z 2024 r. poz. 1465, z pón. zm.), w zwizku z art. 67 ust. 3 pkt
4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu
i  zagospodarowaniu  przestrzennym  oraz  niektórych  innych
ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust.
2,  3  ustawy  z  dnia  3 padziernika  2008  r.  o  udostpnieniu
informacji o rodowisku i jego ochronie, udziale społeczestwa
w  ochronie  rodowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania
na rodowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z pón. zm.) oraz
Uchwały  Nr  LXXVII/104/2023  Rada  Gminy  Nieport  z  dnia
24 sierpnia  2023 r.  w sprawie  przystpienia  do sporzdzenia
„Miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego
dla  sołectwa  Nieport  –  zachodni  rejon  ulicy  Zegrzyskiej,
w gminie Nieport”,

zawiadamiam o wyłoeniu do publicznego wgldu projektu
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla
sołectwa  Nieport  –  zachodni  rejon  ulicy  Zegrzyskiej,
w  gminie  Nieport wraz  z prognoz  oddziaływania
na  rodowisko  w  dniach  od  22  padziernika 2025 r.
do 24 listopad 2025 r.

w siedzibie Urzdu Gminy Nieport w Dziale Zagospodarowania
Przestrzennego, Plac Wolnoci 1, 05-126 Nieport w godzinach
pracy  urzdu  (poniedziałek:  8:00-18:00,  wtorek-czwartek:
8:00-16:00,  pitek:  8:00-14:00).  W wyej  okrelonym terminie
powyszy  projekt  planu  miejscowego  wraz  z  prognoz
oddziaływania  na  rodowisko  zostanie  opublikowany  w
Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Urzdu
Gminy  Nieport,  tj.  www.bip.nieporet.pl w  zakładce:  Prawo
miejscowe/Plany  zagospodarowania  przestrzennego/Plany
wyłoone do publicznego wgldu.

Dyskusja  publiczna  nad  przyjtymi  w  projekcie  planu
miejscowego  rozwizaniami  odbdzie  si  w dniu
27 padziernika 2025 r.  w siedzibie Urzdu Gminy Nieport
w sali konferencyjnej o godz. 17:00.  Kady kto kwestionuje
ustalenia przyjte w projekcie planu miejscowego moe wnie
uwagi.  Organem  właciwym  do  rozpatrzenia  uwag  jest  Wójt
Gminy Nieport.  Uwagi naley składa  na pimie do Wójta
Gminy  Nieport  w nieprzekraczalnym  terminie  do  dnia
9  grudnia  2025 r.  na  adres:  Urzd  Gminy  Nieport,  Plac
Wolnoci  1,  05-126  Nieport  lub  w  postaci  elektronicznej
na adres mailowy: urzad@nieporet.pl lub poprzez elektroniczn
skrzynk  podawcz  Gminy  Nieport  w  systemie  ePUAP
na  adres:  /urzadgminynieporet/skrytka lub  formularza
zamieszczonego  w Biuletynie  Informacji  Publicznej  na  stronie
podmiotowej Urzdu Gminy Nieport. Wnoszcy uwagi podaje
swoje imi i nazwisko albo nazw oraz adres zamieszkania albo
siedziby, oznaczanie nieruchomoci, której dotyczy uwaga. 

Wójt Gminy Nieport
  Agnieszka Powała

eprasa.pl 8aeb17f018
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12 reklamy - ogłosZenia

Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska w Nasielsku
sprzEda

DZIAŁKI POŁOŻONE W DZIELNICY PRZEMYSŁOWEJ W PIEŚCIROGACH STARYCH PRZY  UL. HETMAŃSKIEJ  
 działka 53-338/1 o powierzchni 5759 mkw KW 2151            działka 53-334/4 o powierzchni  1904 mkw  KW 794

cena wywoławcza 120 Pln/mkw netto
Oferty prosimy składać: bezpośrednio w biurze GS Nasielsk, ul. Warszawska 2 
pocztą na adres: Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska w Nasielsku,05-190 Nasielsk ul. Warszawska  2 
lub e-mailem gs@gsnasielsk.pl

Więcej szczegółów – tel. +48 697 446 332 

eprasa.pl 8aeb17f018
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OGłOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedziałku  
do godziny 12:00.

LEGIONOWO

Jagielloñska 8

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej Lokatorsko – Własnociowej
w Pułtusku z siedzib w Pułtusku przy ul. Aleja Tysiclecia 11

ogłasza konkurs na stanowisko
Prezesa Zarzdu Spółdzielni Mieszkaniowej

I. Wymagania obowizkowe: 
1. posiadanie obywatelstwa polskiego;
2. posiadanie  pełnej  zdolnoci  do  czynnoci  prawnych  oraz  korzystanie  z  pełni  praw

publicznych;
3. posiadanie dyplomu ukoczenia studiów wyszych o kierunku prawniczym, ekonomicznym,

technicznym,  preferowane  kierunki:  zarzdzanie  nieruchomociami,  zarzdzanie,
budownictwo;

4. posiadanie  co  najmniej  10-letniego  dowiadczenia  zawodowego,  w  tym  minimum  5  lat
na  stanowisku  kierowniczym  (preferowane  dowiadczenie  zawodowe  w  spółdzielni
mieszkaniowej lub w innych instytucjach zarzdzajcych nieruchomociami);

5. zaprzestanie prowadzenia działalnoci konkurencyjnej wobec SML-W w przypadku wyboru
na stanowisko Prezesa Spółdzielni;

6. posiadanie  aktualnego  zawiadczenia  o  niekaralnoci  z  Krajowego  Rejestru  Karnego
(wystawione  nie  wczeniej  ni  21  dni  przed  upływem terminu  składania  ofert)  /  Nie  by
skazanym  prawomocnym  wyrokiem  za  przestpstwa  umylne  lub  karno-skarbowe,
za naduycie stanowiska;

7. posiadanie  znajomoci  przepisów  prawa  spółdzielczego,  ustawy  o  spółdzielniach
mieszkaniowych, zasad zwizanych z funkcjonowaniem spółdzielni mieszkaniowych, wiedzy
z zakresu funkcjonowania spółdzielni mieszkaniowych, rynku finansowego;

8. posiadanie  znajomoci:  zasad  techniczno-eksploatacyjnych  zasobów  mieszkaniowych
i nieruchomoci w zarzdzaniu nieruchomociami, procesów inwestycyjno-remontowych oraz
zwizanych z tym postpowa przetargowych i administracyjnych,

9. posiadanie  dowiadczenia  w  zakresie  zasad  finansowania  i  rozliczania  inwestycji
budowlanych oraz oceny efektywnoci ponoszonych kosztów inwestycji  z uwzgldnieniem
specyfiki spółdzielni mieszkaniowych;

10. znajomo Statutu SML-W;
11. posiadanie umiejtnoci organizacyjnych i kierowniczych oraz rozwizywania konfliktów;
12. posiadanie nieposzlakowanej opinii;
13. posiadanie dowiadczenia w pozyskiwaniu zewntrznych ródeł finansowania (np. dotacje,

kredyty, inwestycje itp.).

II. Wymagania dodatkowe:
1. umiejtno  zarzdzania  i  kierowania  zespołem jak  i  zasobami  ludzkimi  oraz  niezbdna

wiedza z zakresu prawa pracy;
2. komunikatywno, rzetelno; 
3. umiejtno podejmowania decyzji;
4. posiadanie umiejtnoci negocjacyjnych;
5. posiadanie licencji zarzdcy nieruchomoci;

III. Wymagane dokumenty: 
1. CV, list motywacyjny oraz informacja o sposobie kontaktowania si  z kandydatem (adres,

telefon komórkowy, adres poczty e-mail);
2. dyplom ukoczenia studiów wyszych oraz inne dokumenty w formie kserokopii wiadczce

o posiadanych kwalifikacjach;
3. wiadectwo  pracy  lub  inne  dokumenty  potwierdzajce  10  letni  sta  pracy,  w  tym  5  lat

na stanowisku kierowniczym;
4. opracowana strategia rozwoju Spółdzielni na najblisze 5 lat;
5. aktualne  zawiadczenie  z  Krajowego  Rejestru  Karnego  o  niekaralnoci  (wystawione  nie

wczeniej ni 21 dni przed upływem terminu do składania ofert);
6. owiadczenie o nieprowadzeniu przed upływem terminu składania ofert przeciw kandydatowi

postpowania przygotowawczego lub sdowego zwizanego z działalnoci gospodarcz;
7. owiadczenie o niepozostawaniu w sporze sdowym z SML-W;
8. owiadczenie  o  pełnej  zdolnoci  do  czynnoci  prawnych  i  korzystaniu  z  pełni  praw

publicznych;
9. owiadczenie o braku pokrewiestwa lub powinowactwa w linii prostej i do drugiego stopnia

w linii bocznej z członkami Rady Nadzorczej oraz nie pozostawania w zwizku małeskim
z członkiem Rady Nadzorczej.

10. owiadczenie o tym czy kandydat  prowadzi  działalno  konkurencyjn.  Owiadczenie czy
krewni  lub  powinowaci  w  linii  prostej  oraz w linii  bocznej  do drugiego stopnia  prowadz
działalno konkurencyjn w stosunku do SML-W na terenie Gminy Pułtusk.

11. owiadczenie o zapoznaniu si z regulaminem konkursu.
12. owiadczenie o wyraeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych na potrzeby rekrutacji;
13. owiadczenie o braku przeciwwskaza do pracy na w/w stanowisku
14. owiadczenie o proponowanej wysokoci wynagrodzenia brutto.

IV. Miejsce, termin i forma składania ofert: 
Oferty  wraz  z  wyej  wymienionymi  dokumentami  w  zamknitej  kopercie  z  napisem  „Konkurs
na stanowisko Prezesa Zarzdu Spółdzielni Mieszkaniowej Lokatorsko - Własnociowej w Pułtusku
– nie otwiera” (bez danych osobowych kandydata na kopercie) naley składa  w sekretariacie
Spółdzielni Mieszkaniowej  Lokatorsko – Własnociowej w Pułtusku przy ul.  Aleja Tysiclecia 11
do  dnia  12.11.2025 roku  do  godz.  1300.  W  przypadku  wysłania  oferty  poczt  decyduje  data
dorczenia oferty do siedziby Spółdzielni.
Oferty  złoone  po  upływie  terminu  lub  nie  spełniajce  innych  okrelonych  wymaga  zostan
odrzucone. 

O terminie i miejscu przeprowadzenia dalszego postpowania konkursowego kandydaci zostan
powiadomieni indywidualnie.
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14 Wokół nas 

Para�a w Jabłonnie 
przeżyła wyjątkowe 
spotkanie ze 
świętymi. Wierni 
przeszli w orszaku 
z relikwiami 
i balonami, by 
zakończyć wspólną 
zabawą i modlitwą

Orszak Wszystkich Świę-
tych w parafii bł. Stefana kard. 
Wyszyńskiego w Jabłonnie 
zgromadził licznych parafian. 
Uroczystość rozpoczęła się 
Mszą Świętą, podczas której 
obecne były relikwie św. Carlo 
Acutisa, bł. Karoliny Kózków-
ny, św. Stanisława Kostki oraz 
bł. Stefana Wyszyńskiego.

Następnie wierni przeszli 
w procesji wokół kościoła, 
niosąc balony z wizerunkami 
świętych. Orszak zakończył 
się modlitwą w świątyni. Po 
części oficjalnej uczestnicy 
spotkali się w salce parafial-
nej, gdzie wyłoniono zwycięz-
cę konkursu na przebranie za 
świętego. Nie zabrakło tortu, 
herbaty, wspólnego śpiewu 
i zabaw.

– Dziękujemy wszystkim 
parafianom za modlitwę 
i uczestnictwo w zabawach 
– podsumowuje parafia. Wy-
darzenie połączyło powagę 
modlitwy z radością wspólno-
towego świętowania.

Piotr Korycki

Orszak ze świętymi

SPOTKANIE Z IGĄ GRZYBOWSKĄ 
Z FUNDACJI „STER NA MIŁOŚĆ”

Jubileusz kobiet 
w legionowskiej para�i
 
Para�a św. Jana Kantego w Legionowie zaprasza 
kobiety na wyjątkowe spotkanie formacyjne. 
W programie Msza święta, konferencja  
oraz warsztaty z udziałem założycielki fundacji  
„Ster na Miłość”

Para�a św. Jana Kantego w Legionowie zaprasza na Jubi-
leusz kobiet, który odbędzie się 16 XI 2025 r.

W programie zaplanowano o godzinie 1.00 po poł. Mszę 
świętą i konferencję w kościele, a o godzinie 2.00 po poł. 
warsztaty, kawę i ciastko w wieczerniku.

Gościem specjalnym wydarzenia będzie Iga Grzybowska, 
współzałożycielka i prezeska fundacji „Ster na Miłość”. Za-
pisy na wydarzenie prowadzone są pod numerem telefonu 
+48 886 727 895.

Fundacja „Ster na Miłość” to inicjatywa, której korzenie 
sięgają czasów szkoły średniej, kiedy to drogi założycieli 
skrzyżowały się na spotkaniu wspólnoty Ruchu Czystych 
Serc. Jak podają organizatorzy, fundacja pozwoliła im na 
spotkania w szkołach z młodzieżą, podczas rekolekcji, 
a z czasem również na konferencje i kursy przedmałżeńskie 
dla narzeczonych, aż w końcu dni skupienia i rekolekcje dla 
małżonków i rodziców.

Wydarzenie ma charakter formacyjny i skierowane jest do 
kobiet poszukujących duchowego rozwoju we wspólnocie 
para�alnej.                                                                   Piotr Korycki
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W uroczystości uczestni-
czyli nauczyciele wychowania 
fizycznego: pani Barbara Klik, 
pani Katarzyna Tulin oraz pan 
Mateusz Klik, a także pani wi-
cedyrektor Małgorzata Koze-
ra. Szkoła otrzymała nagrodę 
finansową w wysokości 3000 
zł na zakup sprzętu sporto-
wego,pamiątkowy dyplom 
i puchar.

Laureaci etapów 
wojewódzkich i wyższych

Miniony rok szkolny przy-
niósł uczniom SP Serock wie-
le sukcesów indywidualnych 
i drużynowych. Nasi sportow-
cy z powodzeniem reprezento-
wali szkołę w różnych dyscy-
plinach – od szachów i tenisa 
stołowego po lekkoatletykę 
i gry zespołowe.

Podsumowanie 
powiatowego roku 

sportowego  
w Legionowie

Po południu tego samego 
dnia odbyło się uroczyste 
podsumowanie powiatowego 
roku sportowego w Legiono-
wie, w którym uczestniczyli 
nauczyciele wychowania fi-
zycznego, dyrekcja szkoły, 

młodzi sportowcy oraz ich 
rodzice.

Podczas wydarzenia obecni 
byli:Anna Brzezińska – Człon-
kini Zarządu Województwa 
Mazowieckiego, Roman Smo-
gorzewski – Starosta Powia-
tu Legionowskiego, Roman 
Madej – Prezes Powiatowego 
Szkolnego Związku Sporto-
wego, Marcin Fabisiak – Rad-
ny Powiatu Legionowskiego.

Laureaci zawodów 
wojewódzkich i wyższych 

w roku szkolnym 
2024/2025: 

Szachy – Igrzyska 
Młodzieży Szkolnej

Natan Okrągły
Amelia Kłosińska
Alan Bralczyk
Jan Dzięgielewski

Tenis stołowy  
– Igrzyska Dzieci (ID)

Hanna Oberda
Maryia Sechanok 

Tenis stołowy – Igrzyska 
Młodzieży Szkolnej

Igor Szymański
Krystian Kowalski
Gabriela Zalewska
Małgorzata Końska

Indywidualne biegi 
przełajowe -Igrzyska 
Młodzieży Szkolnej

Natan Okrągły
Za wyjątkowe zaanga-

żowanie w pracę z dziećmi 
oraz organizację zawodów 

sportowych na szczeblu po-
wiatowym i wyższym na-
grody otrzymali nauczyciele 
wychowania fizycznego: Bar-
bara Klik, Katarzyna Tulin 
i Mateusz Klik.

Podczas tej uroczystości na-
uczyciele SP Serock i młodzi 
sportowcy zostali uhonorowa-
ni pamiątkowymi dyplomami, 
upominkami oraz bonami 
o wartości 400 zł.

Duma i motywacja  
na przyszłość

Sukcesy uczniów i nauczy-
cieli SP im. Mikołaja Koper-
nika w Serocku to efekt wielo-
letniej, systematycznej pracy, 
sportowej pasji i współpracy 
całej społeczności szkolnej.

Historyczne 3. miejsce 
w klasyfikacji wojewódzkiej 
to nie tylko powód do dumy, 

ale również motywacja do dal-
szego rozwijania sportowych 
talentów młodych serocczan.

Gratulujemy wszystkim 
uczniom, rodzicom i nauczy-
cielom – życząc kolejnych suk-
cesów na arenie wojewódzkiej 
i ogólnopolskiej!               red.

SEROCK. Trzecie miejsce w Mazowieckich Igrzyskach Młodzieży Szkolnej!

24 października 2025 roku był wspaniałym dniem dla młodych sportowców, 
nauczycieli, rodziców i dyrekcji Szkoły Podstawowej im. Mikołaja Kopernika 
w Serocku. W Warszawie odbyło się uroczyste podsumowanie Mazowieckich 
Igrzysk Młodzieży Szkolnej za rok szkolny 2024/2025. Podczas gali szkoła 
odebrała gratulacje i nagrodę za zajęcie 3. miejsca w klasy�kacji generalnej szkół 
podstawowych województwa mazowieckiego w kategorii Młodzież – spośród ponad 
500 sklasy�kowanych placówek. To najwyższy wynik w historii szkoły, który stanowi 
powód do ogromnej dumy i satysfakcji całej społeczności szkolnej

Szkoła na medal. Historyczny sukces 
SP im. Mikołaja Kopernika w Serocku! 

Szkoła na medal. Od lewej: Mateusz Klik,  
Małgorzata Kozera, Katarzyna Tulin i Barbara Klik

Laureaci 3. miejsca w klasy�kacji generalnej szkół podstawowych województwa mazowieckiego w kategorii Młodzież 
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Z telewizji, radia i gaz
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TERMOMODERNIZACJA

Uczeń klasy 
drugiej Szkoły 
Podstawowej im. 
Wandy Chotomskiej 
w Józefowie odniósł 
znaczący sukces 
w prestiżowych 
rozgrywkach 
szachowych

Wojciech Prasow, uczeń 
klasy II Szkoły Podstawo-
wej im. Wandy Chotomskiej 
w Józefowie, zdobył III miej-
sce w kategorii klas II pod-
czas X Turnieju Szachowego 
MSCDN. Dzięki temu sukce-
sowi zakwalifikował się do 
finału wojewódzkiego.

Wojciech Prasow z klasy II 
zdobył III miejsce w katego-
rii klas II podczas X Turnieju 
Szachowego organizowanego 

przez Mazowieckie Samorzą-
dowe Centrum Doskonalenia 
Nauczycieli w ramach projek-
tu „Szachy w mazowieckiej 
szkole”.

Tym samym uczeń będzie 
reprezentował Szkołę Podsta-
wową im. Wandy Chotomskiej 
w Józefowie podczas turnieju 
finałowego, który odbędzie 

się 3 grudnia 2025 roku.
27 października 2025 roku 

szkołę reprezentowało ośmio-
ro uczniów:

z klasy II: Mikołaj Ambro-
ziak i Wojciech Prasow,

z klasy III: Zuzanna Ogrod-
nik, Szymon Więckowski 
i Wojciech Maj,

z klasy IV: Gabriela 

Winiarczyk, Bartosz Sosnow-
ski i Aleksander Kolibabski.

Projekt „Szachy w mazo-
wieckiej szkole” realizowany 
jest przez MSCDN i ma na ce-
lu popularyzację królewskiej 
gry wśród uczniów szkół pod-
stawowych. Finał wojewódzki 
odbędzie się 3 grudnia 2025 
roku. pk

SZACHY. Józefów ma młodego arcymistrza

WOJTEK PRASOW z medalem 

Sportowa jesień 
legionowskich 
seniorów
W Arenie Legionowo rozegrano IV Spartakiadę 
Seniorów. W sportowej rywalizacji wzięło udział 
150 mieszkańców w dojrzałym wieku, którzy 
udowodnili, że aktywność nie ma metryki

Prezydent Bogdan Kiełbasiński osobiście otworzył czwar-
tą edycję imprezy, która z roku na rok cieszy się coraz więk-
szym zainteresowaniem. – Cieszę się, że tak wielu miesz-
kańców w dojrzałym wieku wybiera aktywność i wspólne 
spędzanie czasu – mówił prezydent.

Uczestnicy rywalizowali w czterech konkurencjach: rzu-
cie do kosza, tenisie stołowym, slalomie z piłką oraz w po-
pularnej wśród seniorów grze w darcie. Zawody odbywały 
się przy wsparciu lokalnych gwiazd sportu – siatkarek PGE 
LTS Legionovia i szczypiornistów Zepter KPR Legionowo, 
którzy pełnili funkcje sędziowskie i pomagali w organizacji 
wydarzenia.

Prezydent podziękował wszystkim uczestnikom za 
sportowego ducha i zaangażowanie. Spartakiada stała się 
już stałym punktem w kalendarzu wydarzeń miejskich, 
promując aktywny styl życia wśród starszych mieszkań-
ców Legionowa.

Piotr Korycki

Uczniowie Szkoły 
Podstawowej im. Wandy 
Chotomskiej w Józefowie 
odnieśli podwójny 
sukces w szachowych 
mistrzostwach powiatu. 
Młodzi szachiści zapewnili 
sobie awans do kolejnego 
etapu zawodów

W ostatnich dniach paź-
dziernika, podczas Mazo-
wieckich Igrzysk Młodzieży 
Szkolnej – finału zawodów 
powiatowych, reprezentacja 
józefowskiej podstawówki 
zdobyła I miejsce w katego-
rii Dzieci i III miejsce w ka-
tegorii Młodzież. To kolejny 
triumf młodych szachistów 
po niedawnym podwójnym 

zwycięstwie w Mistrzostwach 
Gminy.

W kategorii Dzieci złoty 
medal wywalczyli: Hanna 
Kosicka, Jan Jędruszak, Hu-
go Zdunek i Piotr Janczewski. 
W kategorii Młodzież brązo-
wy medal zdobyli: Julia Środa, 
Jan Ambroziak, Aleksander 
Chmielowski, Filip Kulesza 
i Radosław Kulesza.

– To wspaniały wynik i do-
wód na ogromne zaangażowa-
nie oraz ducha walki naszych 
zawodników – cieszy się szko-
ła. Drużyna w kategorii Dzie-
ci awansowała do zawodów 

międzypowiatowych w Ja-
dwisinie. Gmina Nieporęt, 
gratulując sukcesu, życzyła 

młodym szachistom kolejnych 
zwycięstw.

pk

Szachowy triumf Józefowa

turnieju szachowego
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